Qniju 2 [runhn-Hjwnpnbuht vwppwynpmdubph hhdtwlwt
hwugnygubph bywtwljwénipjniup b dnrulghwibpp:
2.1}Eqhuwnnp: (*kqhunnph wkuwlubpp, wtwitwlwt wupuwdbnptpp b dwljthowynpnudp:
(ttqhunnpp punhntyEunpntwhtt vwppuynpoudtph b ywhhy vwppbph wwpp £ npp
twpiwinbugws tuwpph upubdugh wwppkph dhel RiEjunpufut hnuwbph qipupwppdwt b
Yupquunpuwt hwdwp: Cunn ghtwgpmpul pinypeh phqhunnpibpp (hinod &b hwuwnunmb b
thnthnjuwlwi: Zwutnwwnnit phqghunnpubpt niikt phdwgpnipyut vbbndws wpdtp, b Jupudws
wwpwUubwnpbphg (humd &u phnhwinip oquwugnpduwl, dpqphw, pupdp dpnnipjwul, pupdp
hwdwjiwght, pupdpudbquohduyhl, pupdp (wpdwh U hwwnnl: Zwnml phghunnpubph
phiwgpmpymbp jupjus b wpnwphtt wqpuyibphg  gbpuwunhdwtihg (ebpuwnkqhunnp),

[nuwuwynpyudnipjnithg (Pnuuin  nkqhuwnnp), Yhpwnynny jupnidhg (Juphuwnnp): Cuphwunip
oquuugnpduwh nkghuinnph whugbpp phpws b wnnuyuy 1-nod’

Unyniuwly 1

‘Lowtiwjnidp
(tkqhunnph inhuyp

Zuununntl Onthnjuwljute
Ushwstwght

C1 CII1
Utununupunupujhl

. C2 CII2

Utwnwunuopuhnuht
dUbnwnujupujht

C3 CII3

Nhghunnph  hpdbwlwi  wwpudbnpbpt i wiqwiwlui ghdwugpoipmbp & gpw
poyjuwnpkih  obknnudp, wijwbwlut hgnpnipjniup, phdwnpnipjut  ohpdwunhgwbiught
gnpéwhgp, ubthwlwt wnUnijubph Jupnudp, poyjunpbih - wownwbtpwhtt  jupnudp,
nphdwnpnipjutt  thnthnjunipjniip  wpunwphtt  wqpbgnipniutbph  phypnid  (junbwynipnil,
UEhiwhjuljut nmunwiunidutp, qngnid b wyj):

[rEqhunnnph ypu dwljuhpwynpnidp hhdttwjuwinid wwpnibwlnud £ hknljuw yuwpwdbnpbkpp,

uwluyl thnpp swihubph nhwypnud pkghunnph whwp b hgnpmpeyniup jupng £yt



Thdunpnipjutt wpdtpp tpynwd E E (Od), K (4hinod), M (dkquod), I' (ghquou):
Snipwpwisnip  nwnhnbbdbinn  nkuuhjulwt gdbwgpnid mth  hpkh wiuwinudp i1
wuydwbwlwt towbp: Uklup bdwinp bGup dhpwth pwphnbbdbbinubph wuwjdwiwlub
wowbiph:Owunpwbwip nkqhunnp widuwiynny nwnhnkbdkunh:

[rEqhuwnnphttpp  ghdwnppmpyut wmwpbkp B b twppowunbuduws o BEjunpulut
onpwibkpnid hnuwbph nt jupdwb wpdbpubpp jupquynpbnt b vwhdwbwthwlbnt hwdwnp:
Qnpstwluinid wpu]kp hw&wh hwinhwynd kb uinnpl phpynn nkqhunnpbpp 4.1

ul.1
Quijuhg we nhwnbkjhu dkup nmbkutnud Bup pwdwljuuhtt dké ntkqhuwnp, nptt £ muh dks

hqnpnipini: bulj wohg dwiju ghwnbkjhu nkutnd Eup wdkwthnpp pkqhuwnnp npt nith pun thnpn
hgnpnipjnil, puyg wpynitwdbn hpwuwbwgunid E hp $ntuljghwt: Uju pl hsybu npnoty
nkqhuninph  pghdwgpnipjutt wpdbipp  JEup Juwinpununuwp phkqhuwnnpubph gnitwynp
dwjupswynpmid  phdwb  numdbwuhpbjhu:  BEiEjunpujut  upbdwibpnid hwunwnntt
nkqhuninpp ywnbpynud £ htnlyuw) wuydwbwu bpwbtbpny (ly.2):

R R
] . _/\/\/\_

.1

Unwohtt wuydwbwlu tywbp ubphwljwt wpunwnpnipjut nkqghuwnnnpt k, hull tpyponpnp
wpnuuwhdwyut  wpnwnpmpjudp  nhqghunnph yuydwbwlwt tywtt E Zwunwunntl
ntqhunnpubph wuwydwibwlwt twbbbpp nbkpbthjulut gdwgpbpmid dbkq hwunhwynid bt
hEwnljwy nkuptpny (uy.3)



NN\ 0,054

0,1259w

0,25%m

0,5 =

14w

i

24m

ulp. 2

Ophtwly

L11.3
Cuwn tpwtth fupnnud Gup 29wn hgqnpnipjudp hwunwnnit nhdwnpnipjnii:
Anpstwljuinid wnwyky h 11'1 nthnjuwljul
| hwdwh hwinhynid Gup ul).-5-nd yuwn thnth
. |5 o
| wuiny iy Juwly




Uju thnthnjuwjutt nkqhuwnpp, npp htwpwynpnipinit nith junwydwpbnt fEjunpujut
jwpnidp widuiynud Gt ywnunbugndbtnptp, hull tpwbp npnup Jupnpuimd B ninnnpnly
hnuwtph nudp wuduynid Et nhnuwnwnubp:

Upbdwbtpmud thnhnjuwljwi nkghunnpp wpunnlbpynud Ehtnbyjwy Yhpy' 0.6

R+ R*

U5
Unwoht wwpdwbwljwl tpwip ukphufwb wpinwnpnipjul pkghuwnnpt £ hul tpljpopnp
wpnuwuwhdwyut  wpunwungpnipjudp  phqhunnph wuwydwiwlut  tpwbt b $nthnjuwljut
nkqhuininph wpunwtgnidubpp vubdwmnud gqunipynud Bu hbnbywy) Yepy ay-7:
Pnihnfuwjuit nkqhunnplitpp npnig fhiwnpnipnitip juptjht thnthnjul) yuninwyh ud
Jhguiljni pujwtthh ogunipjudp hudwpynd tu mbknuljuynn thnthnpjuwljut niqghunnpubp: Ujy
nkqhunnpubph Jpw gnmipnit nitth hwunmly pugwly. npny hwdwjupnid tu thnthnuwju

nkqhuwnnpp:



A\
Y6

Suljuguéd thnihnfjuwljut niqghuwnnp jupnn k dwnwyt) npytu nknuwnwn:

¢nhnjomyjma ghumgpnipjnia

NEnuwmwmun

— 1

nutagnutwnp

uy.7

Npuwtugqh hnthnpjowlwt nkghunnpp wpjuwnh npytiu nhnunwn dkq whwp L ntighunnph Eplnt
nupkpp Uhwgllk] hpup: Gnympjmit mbh nkqhunnph bu Uh pwlh nbuwlikp gpubp o
ptpdhunnpubpp, Juphunnpubpp, (nuw pkqhunnpubtpp (uy.8):

PEpdhunnputp - wju punhn LEdktnp yunpuungws £ hwnnty jhuwhwnnpnswjhtt Wniphg:
Ptpdhunnputph  dnwn  ohpdwuwnhfwuh  pwpdpugdutt  phypmid  Yupni pufund E

5



nhdwunpnipniup: bull wnqhunnpubph dnwn hwjupwlyp, obpdwunhgwh pupdpugdwt nhwypnid

Junpniy pupdpwinid £ nhighunnph phdwnpnipiniun:

U.8
tpdhunnputph dnwn gnpénud L puguuwljut  obkpdwunhdwuwghtt gnpswljhg (NTC ), hul

wnqhuwnnputph dnnn gpuljut obpdwunmhdwtwihtt gnpswjhg (PTC), wyn hull wyuwwnmdwnny
EEjunwlwt ujpbdwiubpnid wyn  phqhuwnnpubph yuypdwbwluwb tpwbubpp quubpynid Gu
htwnbywy YEpw, uyy. 9:

TN et

-t° > t° =

U9
Qninipjnit nith hwwnnil nwuh nbkqhuwnnpubp, npnup wlbpwppenpbit hnjumd B hpkug
npdwnpnipinitp, tpp Yupnly pupdpuind B EEjupuojut jupnudp qwe Juphunnpikple &
(uly.10):



Ul.10
Junphunnpubph wyn hwnlnipniup htwpuwynpnipnit © wwjhu wpghjuthwuljbne jupdwt
wnwybjugnyt wpdiph dninpp REjupulwubt onpw; htsywhku twb htwynyuuwhtt jupdw
wnwybjugnyt  wpdiph  dninpp  oppuw: REjunwlwt  ujubdwubpnmd  Juphuwnnpttph
wuydwbwlwb bywububpp wuwnbpynid B hknbyuy Yepy uly.12:

VDR /

/

U/

uY. 12
Uhpwpwlwt Uks pumuquyun niuh, jnww nkqhuwinnpp (poropesucrop): Lnwwuntqhuwnnpp thnjunid
E hp ghdwngpnipiniup tpp (nuughtt Swpwquypn puljunud E jnwwuntqhunnph dpu: dw jupbh E
uwnnigh] Epp (nwwntqhuninph ypw ninnkup wpth jud gpuuith juuyntph jnyup:

7



Lnwwnkqhunnpp jhuwhwnnpyswhtt nighuwnnp E, nph ghdwnpnipiniup thnpjuynud £ nppuqquyni
otpnnh Ypw (nuughtt Smnwquypdwt mqptgnipjut hbwnmbwipny: Lnwwnkqhuwnnpubpp fupnn Gu
qquyntl 1hubky twle EEjunpndwuquhuwmljut dwnuquyjpdui tjundudp
(munpudwinipwlugnyuthg  Jhush  hddpwlupdhp  wnhpnypnd):  Lnwwqqumt  okpup
hhdtwjwtinud nuquulnit Jud oppwtwdl  whkuph E  Lnwwnbtqhuwninph  hhduwlju
pumpwgpphg b wohwwnwbpwihtt jupnidp’ npp Yhpunduws jwpnd ko onph plypmd
nkqhuninph pumpwugpbpp bpjupunb dind o npiwy wwhdwbbpnd nuwghtt hnupp, wyb
hnupt k, nptt mtgunid E jnuwuntqhunnpny wphimnwtipwjhtt jupdwb nhypnid:

Yuplnp wuwpwdbnp b twl  jpwuwghtt wqpubowth  whph  Bpupmipniup,  npp
hudwywwnwupwtinud E jnwwuntqhunnph wnwybjugnyyt qquytinipjuin (uly.13):

o (f% >
\\x\y\ WA gf

Uh. 13
EEjunwlwt vjubdwiubpnid jnwwnkqhunnph yuyjdwiwuwi tpwbtbpp yunlbpynd Gu
htwnlbyuy Yhpy uly-14:

LDR //

Ul 14



Unpnh nunhnuwppuwynpnidubpnid Ty Jhpwnpnipjniu niukl thnthnjpwjut
nkqhunnpubpp®@nthnjuwljutt  nhqhunnpubpp hwdwjupmd o duwgbughtt - wqnubpwtp,
duwgjtiwmgpnn U dwjtp YEpwpuwunpnn punhnuwppwynpnidubpnid, hull jpwwnbkqhuwnnpp b
ptpldhunnnpubpp  oguuwgnpénid Eu hwljwhppbwyhtt hwdwlwpgipnid npybu  qlpgquyniu
punnihsubn:

2.2 (}EPUSNCE NhLUYNC ULYLPCUYINCNRTU

Zudwduwyt Uhpwqquijhtt uvnwinupunh ntqghunnph nphdwunpmipiniup dwujuhowynpnid B
gnitwynp otkpunbpny: (*hqhuwnnpubtph Ypw tpwgsynd E Epkp, snpu, hhiug, htyytu twb Jkg

gnibunp okpubp, (2.10) Jtpohthu nhwpnid h hwjn L quihu nkqhunnph phdwnpniput
otpdwunhdwbuyht gnpdwlhgp (TKC):

[*Eqhuwnnph dwljuhpwynpnidp 3 gnibiwynp obkpunbpny:

Qnitwynp I II okpwnp gnyg k wnwhu nkqhuwnnph nhdwnpnipniup, huly II okpunp
hwdwpynud t puquuuuwnlhs, npp puquuuyuwnlnd £ T I okpnnbph wpdbpubpp 105-nd b
unnwinid tup nkqhuninph hpwljuwt wpdtp: Npuytugh Jupnnqubwbip Jupnuy) 11 IV gnibwgnp
skipinkpny nhghunnpibph wpdbplbpp, withpwdtown k oqnyky htwnlyuy pubwalihg

R=(A + 10B)10°
Npunhkn R-nkqhunnph phiwnpnipniih k (Ou)

v A-1 okpunh gnyup
v B-II pkpunj gnijup
v' C-III pkpuinp gnijup

NrEqhuninph dwljthpwynpnudp 4 gnittwynp obpnkpny:

Gnittwynp I II okpwp gnyg E wwhu nkqhunnph nhdwnpnipiniup huly III okpwnp
hwdwpynud £ 105 puquuuuwnljhs, npp puquuyyunlnid k III gkpnbph wpdbputpp b unnwtinid
tup nkqhuwnnph hpwlwb wpdbpp: 4 skpunp gnyg L wwjhu nkqhuwnnph hwpwpbpulju
upuwpupn 5%-10%-ny (uly.1):



22 «10°= 2200000 = 2.2M +/-10%

VN

[ 1\ N\

2 2 10° +/- 10%

| J
Ul 1

Lwphg b wnnwjulihg wwpq bpunud E, np nkqhuwninph phdwnpnipniup 2.2U00U
(UkquoU) 10%. Upiwjwpny:

Ctpun 1 2 3 4

I II Uhuwjwutp%
Lowbwlnipjnih AN —— Puquuuyuinlhy
Upbswipwugniji 0.01 +/-10%
Nuljtgnniju 0.1 +/-5%

-

Mnht
10




| Unfupugnuy __ +/-0.005%
9

Uy hwnuly 9

[rEqghuwnnph dwljuhpwynpnidp 5-gnitwynp skpnkpny:

Qnitwdnp I II III  phkpunbpp gnyg E mwhu phqhuwnnph phdwngpnipiniup huly IV okpup
hwdwpnud E puquuyunlghy, 100 puquuyunljug wewght kptp plubpubbpp: V okpinp
pojunpbih vppwjwiph wnnuwjhtt wpdtptu b nkghuninph hwdwp: Npuybtuqh jupnpuuwp
Jupnu) V b VI gniiwdnp okpuntpny nighunnpubph wpdbpubtpp, withpudtow k oqungt) htwnlyuy
puitidhg

R =(A +10B)10°
ﬂpmhq‘ R-nkqhuwnnph phudwnpnipiniut k (OU)

v’ A-I otpunh gnylp
v B-II okpuih gnyjup
v' C-III okpunp gnyjup
v' D-IV skpwh gnyup

Onhtwl puwn twph b wynuwwlh juppuip 6.2590U0 (UhjwoU) nkghuwnnph wipdtpp, 5%.
Uhuwjwutipny:

625 +10 = 6250 = 6.25K +/-5%




Qnibunjnp I I III  okpwnbpp gnyg ki tnwjhu nkqhuwinnph nhdwnpnipiniup huly IV
2tpup hwdwpynud | puquuyunljhy, 10°-n puquuyuinfjug wowghtt kptp pywtputiitpp: V
otpuip - poijunplih ujowqwiiph  wnlynuwghtt wpdtpt £ onkqhuwninph hwdwp: VI okpuop
hwunhuwtnd £ nphdwnpnipinit okipdwunhdwuwght gnpswljhgp(TKC)

NrEqhunnph dwljuhpwynpnidp 6-gnitiwynp gipntpny:

Shpuwn 1 2 3 4 5
I II Uhiujup% VEJutowh
Lowbwlnipintl ouiou puipu Puquuuyuinlhy
Upswpwgnyyt 0.01 +/-10%
Nultgnnij 0.1 +/-5%

O O

L O O O L
) L S

Mnht

I O O O G
TN | O O O (O Gl
SECECTCT O A A (N G
T O O R

Uy hwnuly

Ophtuwmy puwn tjuph b wpnwwlh juppuip 2,6700U0(UtkquoU) ntkqhuwnnph wpdtpp, 1%.

Uhmquiupny Epp phdwnpnipnth gbkpdwunhdwtwghtt gnpdwljhgp hwjuwuwp £ 100ppm/°C.
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267 *10°= 26700000 = 2.67M +/-1%

. | . | |
2 6 10° +/-1%, |[100 ppm/°C
ul.
Chpun 1 2 3 4 5 6
I II 111 nhiwnpmipnil
Puquuuyuunlh Uhwjwut
Lowbwlnipnit  pJuiow  pYubpow  pYubow ohpUwunhgwbugh
S p %
i} u i} 1 gnpodwljhg
Upswpwugniji 0.01 +/-10%
Nulkgnnij 0.1 +/-5%

Ul |0 |o 0 |1

Culjubwluqgnyi) 1 1 +/-1% 100ppm/°C

qwpUhp - /2%  |50ppm/°C |

Yenhit 25ppm/°C

+/ 0.025%|

+/-0.01% |5ppm/°C




9 9

Uuhwnwl 9 1ppm/°C

Onthnpuwjutt nkqhuwninubph Juplnpugnyit wwpwdbwnpbphg o bwb phdwnpnipjut
ujqpwlut (prhypuyhtt wpdtpp), npp ny dkwnwnuyht pkghunnputph hudwp jupng b ok
htinljw) wpdbpibpp (wijwiwlwt phdugpmpyut hudbdun) 2.5; 4.0; 6.0; 10% - gduyhl
punipugpbpny nkqhunnpubph hwdwnp:

Ukpyuynidu thnpp swthbph nkqhunnputph ypw dwljuhpwynpnudp juwnwpnid Eu dh putih
gnitwynp gdtph wbtupny: [*hqhunnph wwpwdbwpbpp tond Eu 3, 4 Jwd 5 gékpny, npnughg
(2.16) wnwohtip gdynud k wpnwughsutphg dklh dnw, hull Jipohup juyt £ djnwikphg b wonud £
poyjunpjwspp (%): Unwohtt tplynt ud kptip gdtipm] wipynud ko winwbwjwl nhiwnpoipyub
wpwghtt b Gtpynt jud  Epbp  pywpgwlubpp, huy  Gppopgny  (snppnpnny) - wpynad E
puquuyuingpsp (107), npny puquuyuinfymu £ Epyne (Eptp) pwbpubtpng php, npybugh
unwugyh wjutwljuwt ghdwngpnipniut ohdtpny: Gpt nkqhunnph Jpw 3 ghé L, wyw npugnyg
npynud £ phdwunpnipjut wdubwlwb wpdtpp, hulj pnyjunpyuspp 20% t:
astph gnyubpp b ppuitg hwdwywinwuiwb pyughtt wpdkpbpp pipgws b wyniuwly 2.2-nd b
2.16-mud

Q5h gqnyup Juipwubpp, | @niyjnnduspp,
(n) %

Unpéwpwgnyh -2 10

Nuljkgnyt -1 5

Ul 0

Cwljwbwlwgnyt |1 1

Yupuhp 2 2

‘Luiptipwgnij 3

“hnht 4 0.5

Quitiwy 5 0.25

14


http://hightolow.ru/resistor1.php
http://hightolow.ru/resistor1.php

Yuwuynijn 6 0.1
Uwbniywlugnyy | 7 0.05
Unpupwgnyt 8
Uy hunuy 9
wnjniuwly2.2
Stjuthjuwljwt  thwuwnwpnptpnid  ntiqhuwninph  phy wWuydwbwlwb

wupnuynd E gpu nhyb nt dowldwi hudwpp (1), wijwbwljub hgnpoipntp (2), bpb udjuyg
nhqhuininpt.  wpunuwunpynud £ wwppip widubwluwt hgqnpnipjnibtbpnyg,  widuwbwlwub
nhiwnpnipimiip (3) b npu poypnyuspp (4), $mblyghntwy punipwghpp  (thnthnpwlwb
nhqhuwnnph hwdwp), utthwlwl wnunijubph qupnidp jud gpue quup ) b ghdwnpnipywi
otiplwunhdwbuyht gnpswyhgn (6, &2qppwun b pwpdp &unmpjut nkqhunnptph  hwdwp),

owhwgnpsdwt Y hdwujut  wwjdwutbph  funwdpp  (7),

htwpwynpnipniup (8) b whnwljuwt vnwinupnh jud ntthjujut yudwiutbph hwdwpp:

wjunndunugus  Untnwdh

Ubkipplnid phpws b wwwppbp nhuiph nhqhunnpbph bpwbwlnidubph ophtwlitp”

C2-33H  0.25 -510ou +2% —A —B—B —A

1 2 3 4
C2—-29B8 —0.125 - 10.2 O/ +£0.1

5 7 8°
% —1.0 —B

1 2 3 4 5

C5-604 1 -10 GO/ + 0.001%

6

1 2 3

CI13-39 1 -470 GO/
1 2

-220d | 5%

1 2 3

Lhpjunidu (FMF-nud wpunwnpynn phqhuwnnpubph pdun guydwbwlut  tywbtwlnidp

1 + 22, OK0.468 539TY

(wnhuyp) pumljugws E Epbp tupphg

—. 0X0.467.173TY
e A . 0XO.467.130TY
—1 - B, 0K0.467.560TY

+ 20% %‘ — B, 05K0.468.354TY

Dl Ulnjutratyurt Upwiwluwl ophtiwlubp
nhuwnpnipejub
Hhninr wwhdwhibkpp Loy Hnnuynpyud
0,47 Oul E47
ou uhiish 100 4,75 Ou 4E75
47 Ou 47E
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tpwbwlnudp




100 Od K100
100-hg dhtgl 1000 470 Od K470
992 Od K992
1 4Oud 1KO0
1-hg Uhtisk 100 4,7 4Ol 4K7
91 4O 91K
Yhinod
100 yOu M10
100-hg dhtgl 1000 470 4Ol M47
982 1Ol M982
1 UOd 1MO
1-hg dhtsh 100 4,7 U0l 4M7
91 UOd 91M
Utquod
100 UOU rio
100-hg vhtgl 1000 470 UOU r47
910 UOU 910

wnwohlt wwpp -
(thnthnpuwljut nhqhuwnnpubph hwjwpwsént),
nkqhunpy  Wmph  pumpughpp

tpypnpy  wwpp

Ubnwnujupujht jud dknwnupwunuipwh),

P (hwunmwwnnit pkqhuwnnp), P*

Eppnpny mupp-undju) mhwh nkghuininph gputgdwt hwdwpp:
Ophtiwly P1-4; PII1-46 b )

16

(hnthnpuwljut  nkghuwnnp),

(I-ny  dEnmwunujupuyht,

2

HP



0.259n

1)

Y

0.059wn 0.1259wn
= TS ;
0.59wn 19w 0.125‘{u13
s TR o
T D
P) d) o b
ul.2.1

Nrhqhunnph  Jpu  wnbkuwlwbonudp  hhdtwlwind  wupnibwlnmd £ Jeplinud - tpus

wuwpwubwnpbpp, vwluyt thnpp swwhubph nhypnid nhighuninph nwhwp b hgnpnipniup jupnn b
stoyhy: Thuwnpnipjut wpdtpp toynud £ E (Od), K (hnod), M (Ukquod), I' (ghquod), T (nkpuod)

wnwntpny, npnup gpynud B unnpuljtnh thnppwpbt | Twbpuwswthu

nkqhuwnnpubph

wuwpwdbwnpbph nkuvwjubonudp juunwpynd E jnpuygnpjués hwdwlwpgny : (Fiqhuwnnpubph
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wuywtulut gpuphiulut tpwbulnuditpp Yntunpodnnpalut Guaawenpkpnad phpgus
i ul.2.1-nmud: Uthpwdbownnipjut ntypnid nkghunnph hgnpnipniup ynd £ yguypdwbulut
uwhwldwi dky hwmdwyuwunwupwt ywuny (uy. 2.1, p, ¢, 1, & q): nthnjumfub b hwwnny
nkqhunnpubph yujdwtwjuwt gpubhljujutt ywbwlnudutpp tnybybu phpdus tu ul).2.1-nud,
npnbny  bsjupquynpng  phqhunnp wpuowbghsny,  p-Yupquuynpng  phghunnp
(pEnunwinuyhl), p-jwpqunpynn pkghunnp (wnnktiguywhulwul), d-jupquptpng nkqhunnp,
b -gtpdwntghuwnnp, |-Juphuwnnp:

Utpjuynidu  thnpp  swithutph nhghuwnnputph  Jpu  wnbkuwuionudp hhdtwlwtnid
Juwnwpynid £ dh puth gnitwynp gétkph wnkupny: tiqhuninph wwpwdbnpbpp toynud tu 3, 4
Yunl 5 gdkpny, npniighg wnwghtip gdynid £ wpwbghsttkphg dkyht Unwn, huly JEpghtup jwt k
Ujnwitiphg b tpmd £ poyjnduwspp: Unwehtt tpynt Jud Epkp gétpny nipynud . widubwljut
nhdwnpnipjul wewghtt kplynt jud Epbp pyubpwbbpp, huly Eppopgny (snppopynd) npgmad £
puquuyguingpsp (107), npny puquuyuinyynd £ Ephme (Epkp) plubpuibtpny phyp, npytugh
uinugyh wijubwlwu nhdwnpmipynitp odtpny: Bpt nkqhunnph Ypw 3 ghs k, wwyw npuiigng
upynud £ dhuytt ghdwnpnipjut widuwlwb wpdbpp, hul poypunduspp £20% b Qstph

gnijubipp b npuig hwdwwywwnwupiwt pYughtt wpdbpubpp phpguws bu wnnuwuyy 2.4-nud:

Q5h gnyyup [Jutipwkpp, (n) ((Fnyjndudpp,
%

Upswpugniyh -2 +10
Nuljkgnyt -1 £5
Ul 0

Trwpstiwgnyt 1 +]
YQuipuhp 2 +2

‘Lwiplipwgnij 3
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Tthnht 4
Quitiwy 5 +0.5
Quynijwn

6 +0.25
(Epyuwgnuyin)
Uwtnipwjugnyu |7 +0.1
Unpipwgny 8 +0.05
Uy hunuy 9
winniuwl) 2.4

NrEqhunnpt nitth ny dhuytt wnhy ghdwngpnipintl, npp jupudws k husybu nighunnpuyh
nwpphg (Rn), wjtybu b hywhukph dhwgdwt ghdwnpnipniihg (Re) nt dinuwgdut
nhiwnpmpniithg (R), wy] twl hignifnhnipmnit (L) b ntbwympntt (Co): Zuulikph Re
phdwnpmipnitip upbnp tpwbwlnipinit nith thopp phdwgpnipjudp pkqhunnpubph hwdwnp,
hulj Ukjnwwgdw Re nphdwnpnipiniup ks phiwnpnipjudp nighunnputph hwdwnp:

Ntkghuinph higniynhdmpniit nt nitbwlnipinitp uwhdwbuhwlnwd ko pkqhunnph
hwdwhiughti Uhowlwjpp: [teqhuinnph
wupgbgfws  hwdwpdbp  upubuwh Ru R Rus
pipJws E uly.2.2-nud:

Ch1




[*Eqhuwnnpubpl wpununpynid Ll unwbnupuntbpny npyud wijuwbwlui
nhdwunpnipniiubpny E6, E12, E24, E48, E96, E192 pywjht puupptphtt hwdwwywinwupuwi:

NrEqhunnph wijwbwlwbt gpdwt hqnpnipiniup (Pw) wjt hqgnpmipnitt £, npp Jupnn E gply
nkqhunnpp tpupunl wpppnwwnwiph pupwgpnid, nthdwnpnipjut vwhdwtjws juyniunipjut
nbwpnid: Tpowwwinh pwpdp ehpdwunmhdwih nhwypnid wuhpwdtown L thnppugit) nkghuwnnph
gndwtt  hgnpnipinitp, npwbuqh gEpnwpugnmid  swpwowbtiw:  Unynpwpwp nkqhuwnph
wijuwbwlut hgnpnipniut ptnpynid £ uwppnd tpuw gpdwit hqnpnipiniuhg 2...5 wbiqud wybh:

N*Eqhunnph  vwhdwbuwhtt wohiwmnwipwihtt jupnudp (Ue) wpynd L wnkjuthjulub
wuydwbubpnud: (Fiqghuinnnpht hpwnynn Uwu jupnidp wyhwp k thnpp (huh Us-hg b swnwowguh
qipuwpwugnid, hknbwpwp
Uupps </ Pu/ R:

N*Eqhunnph wnunijubptt wpwewunid Eu npu mwpwgnidhg (kipduyht) b npuwuny wigung
hnuwtphg (hnuwtpujht): QEpduyhtt wnunmijubph ETNR-ut hwdwhwght [fi,f2] dhowluypnid b
T=3004 okpuwuinh&wnid Ynpnoyh hbnlywy putwdling

E, = R(f2 = /8,

npintn R-p ghiwnpnipgniat £ (GOU),
fi,f-p hwgwn pjub vwhiwbpp (42g):

Qtpduwyhtt wnunijutptt wuhtiwp E kpugtl] npputip niikt wiptnhwn hwdwpwghtt uyblnp:
Znuwipwjhtt wnuniyh BCNP-u juwhidws L nhiqghunnphtt jhpwnqws U jupnidhg, b npnpwljh
hwdwpiwghtt Uhowjuypnid (hhdtwlwunid 60-hg dhtish 6000 2g) npnoynid E htkwnlyjw) dnwnnwynp
pubiwaling
Eh = k;U,
npunbn k; = 0,2..20u/7] wnpdnud t nbkjthjulut gupdwitbpnd b jujudws b pkghunnph

Junnigquéphg, nhuwnpnipjut iniphg nt hwdwhiwght Uhowljuyyphg:
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YQuplnp punipwqpbphg k£ twb ghdwunpmpjut obpdwunhdwbught gnpswljhgp (n.9.q., ar),
npt punhwinip phypmd Jupdws E twb sppuyunp oipdmunmhdwhg: Unynpwpwp ar-h
wpdipp wnpyniud E obpdwuwnhdwih nne woppwwnwupwyhtt dhowluyph hwdwp fud btplnt
wpdtipny Uphlish +25°C b +25°C-hg pupap ghpduwunhg&wbught dhpwljuyplph hudwp:

Pugh udws wwpwdbwnpbphg thnhnpwlwuit ntqhuninph jupbnp wwpwdbtnpbphg tu
pnnniuwlnipiniup, uljqpwutn phdwngpmipnitp, dwowumnitmpmniip: Uknwunujupught
nkqhuninph ponnibwlnippiip juppjwsd E ooquwgnpéynn hwnnppujuph wpwdwgshg b
nkqhunnph swthubphg: 1y dknmwnujht nkqhunnph ponpnibwlnipniip uydwbwynpdws &
ouwpdwljutt hywlh b gphdwnpmipyut mwupph wpunttpny nt juqunid £ 0,1..3% pughwunip
oquiugnpéuw, 0,02...0,4% Ukl wynniinny, 0,001...0,2% puquiwunniyn nkghutnnplbph hudwnp:

Uwowluyniimipiniup punipwugpnid £ wwpwdbnpbiph wpdbpubpp npnpwljh vwhdwbttbpnid
wuwhbnt nkqhunnph ntbwlnipiniup sowpdwljut hwtgnigh puquuljh wuwnnidubph nhwpnid:
Qupquynpnn phqhunnpubph dwywluyniimpniip dks £ 10* wuniyunhg, hull Jupqupbpng
nkqhunnpbphtip’ 10° wynnijinhg:

[*Eqhunnph phdwnpnipjut juyniunipiniup punipwugpynid £ 10° jud 104 d pupwugpnid npw
nhdwnpnipjui poyjuwnplih hnthnpnipjudp:

Zuwunnwwnnilt pkqhuninph  wijwhwt  wyhwnwdwdwiwlyp ks £ 15000 d-hg, huy
dwnwnipjul dudljtwnp 12-15 niuph k:

Onithnpuwlju niqghuwnnpubph Juplnp quwpwdbnpbphg £ twb gphdunpmipiut uyqpufjut
(pnhspuyhtt) wipdtpp, npp ny dknwnuyhtt nhkqghunnpubph hwdwp Jupnn E mubuw) hbnbjug
wpdbplibipp (winwiwlub nhiugpnipejui hudbdwn)

2,5; 4,0; 6,0; 10% - gduyht punipwgpny ntiqhuwnnputph hwdwp,

0,1; 0,25; 0,5; 1,0; 1,5% - ns qdéwjht punipwgpny ntqhuwnnputph hwuwp (b punipugqpny
nkqhuwnnph 2 b 3 wmpunwtghsutiph dhol, B pinipwgpny ntkqhuwninph 1 b 2 wmpunwbghsubph dholi):

20; 25; 30; 35% - B punipwqgpny ntqhuwninph 1 b 2 wpunwbghsubph dhol, B punipwqpny
nkqhuwnnph 2 b 3 mpunwughsutiph dhol:

Quithhs uwppbpnid juyt mwpwsnd b unwgl) pupdp donnipinit b juyniinipinit niukgnn
C2-29B whwyh dbtliniuwmgdws b sdblniuwugwsé nkqhuwnnpubpp, npnup twpwnbujuws tu
hwununnit, thnthnjuwljut b hpdwyniyuuyhtt hnuwiph Ejunpuljut snpwibkpnid wojpowmntine
hwdwp: Uklynrumgwé nbkqhumnnpubpp wwwpwuwnynd G pnnp §ihdwguljut gninphttpnud
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woluwwnbnt hwdwp, hull sdbniuwgqustipp wwwnpwunynd ko B2 juwnwpnidn  no
twpwnbujws i wjnndwnwugus dntnwdhthwjuwpdwt) hwdwp: Upnwunpymd G 1-hg
dhtislt 20-10¢ Od wijwiwljwi phdwnpnipniuttpng punn E192 swpph: Ljwmqugnij
wnwnudwdwtwlp 15000-25000 d k, hul] wuwhywbdwénipjubh dudltwnp 15-hg 25 wmwph k, nph
pupwgpnid phudwnpnipjut thnthnpnipniup sh ghipwquugnid poyjnduspp, jud 0,1 OU:
Ukynwwgdwsé nhkqhunnpubptt wpunwnpynud B dhish 29n gpdwtt hqnpnipyjudp, huly
subnuugwusttpp Uhish 0,5 9wn: Mg hhdbwlwh wupuwdbnpbpp phpdws ki wynwwy 2.5-
nid b wnnuwly 2.6-nud:

Luy wwpwdbnpbtp nitukt twb C2-33 & C2-33H whwyh sUdkiniuwmgus, C2-33A whuh
Ukniuwugywsd nkqhuwnnpubpp, npnup wwwpwuwnynwd B ponp Jihdwyuljuwb gnnhtbpnid
woluiwwnbnt hwdwp (B judph): [Phqhunnpubpt wpuugpynud u 1-hg dhtgh  22x1060U
wijuiwljwh phiwnpnipmitibpn pun E96 swpph (1% b +2% poypuduspny) b E24 swpph
(#5% U +10% poiyujusdpny) nt 0,125-hg dhsh 2 HYwn gpdwbt  hgqnpnipjnibtbpny:
Uohrwrnwipwhtt jupnudp 200-hg dhtigh 750 9 E jupajws gpdwt hgnpmipinihg: C2-33 nnhuh

nkqhunnpubpp twpwnbudws i Jhtinw 60-hg dhtgh 155°C, hull C2-33H wnhuwh
nhqhunnplbpp - - 60-hg  Uplsl  85°C ebpuwuwmh&wbughl Uhowljuypnid wopiwntyn
hwdwp:

Unmnuual 25

Ulnjuitruljuin Ulnjuitruljuin
or(x10¢ 1/°C),  hbanlyuy)

to.q. funul-FLC hgnpmyeip, nhuwnpmpjub
otpuunhgwiitbpmu

dwn uwhdwtiibpp

20hg [20-hg |-60-hg

b R R R

22



70C  [155°C  |20C
0125
10.10d 1004Od (45 -
025
0,125
101 0d 1004Ou +10 50
025
0125 1U0d
025 22U0d
05 100d 30UOd +25 +75
1,0 51 UOd
20 10 UOd
0125 10d 1U0d
025 10d 22U00d +50-hg (+150-hg
05 10d 30U0d uhtsl  |dhigh
1,0 10d 856 UOU +100 (300
20 10d 20U0d
Unmnuuual 2.6
Uljuitnuljuita Emyufuidpp, % Ununmh
nhluwnpmput Uwaljuprpualyp,
uwhuwbiitpp U/
uljhqp tpg
10d 100d  |+(05;10) 1,0
100d 1000d |+(0,25;05;10) 1,0
1000d 104Od | +0,05; 1,0
0.1; 0.25;
05; 1,0)
104Od 100yOu 05

23




100Ou 500 4Ou [+(0,1;025;05; 1,0 05
500 4Oul 1U0d | —— m— 10
100U 10 UOU |+(0.25;05; 1,0) 10,50
10UOU 20UOU |+(025;05; 1,0) 50

wmnuuul2.7-mud b wmmnunualy2.8-nul:

Thuwnpnipjut ohpdwumnhdwbughtt gnpswljhgp +300710-%-hg dvhtish +£500710-¢ 1/°C £ dhtiniu 60-hg
dhtsh 20°C obpdwunhdwtughtt dhpwljuypnid u+100*10-¢ -hg dhush +500710-¢ 1/°C 20-hg Uhush
155°C obpdwunmhdwtwghtt dhpwljuypnid: Lywqugnyt wpiwmnwdwdwbwlp 20000 4 E, huly
wwhywiudwénipjut dwudljbtwnp 15 wmwph: (Fhqhunnpubph hhdtwlut wupudtinptpp pipdus B

uwhuwititpp, Od

%

Usnuunuly 2.7
Ulnjuirulyuia Ulnjusfrudy
ninfumpo e udl
Oruyumjuidpp,
uwhuwitiibpp, Od gl
%
hqopojegmin,
uljhqp Utng
Yun
1 10 +(5; 10) «(1; 2-5; 10)
012520
10 976 #05;1;2;5;10)
1-103 976 -103
10- 103 0125
10-10° 3.01-10° |05
3 #1;2;5;10)
10-10 0.511-10° 05
10-10° 5.11-10° | 1020
10 - 106
10-10° 22-10° 1.0;20 +(5; 10)
Unmunuly 28
Ulnjwlulju pnfumpoppun | @myujusspp, Toq-h
r].‘.Q.q—, (XI(X].O'G I/OC))

Junudpp
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-60-hg
ulhqp |Jtpy 20-hguhigh 80°C |uhigh
2°C
1-103 100
. 6 +

10 976-10 H05;1;2) B
237 -103 +50 +300

1 37-10 +(12:5;10) B
10-10° +100 4500

1 +1;2;5;10) r
10-10° +250 +500

1 +2;5;10) pi
9.6-10° +500+1000£1000 |+1000

10-10° 29 .10° +(5;10) £(5; 10) X
+1500

G55, (5-25 vihwh hunnprujupuyghtt Ubinuugyus nhqhuunnpibpp twpountuqus Bu dhtgh 1000 2g
hwgwhmipundp onpwttpmyu wohuunnbm hufup: Upnunpdmd B 1-hg dhtsh 180000 Od witnwituljun
ety pun E24 pwipph, wohnunnubipught jupnidp 4004, spgungunnh ghpuuaunhduitip bt
60-hg dhust 70°C, phdwunpmipjut okpdwunmhdwtwghtt gnpswlhgp +10*10%-hg dhtgh +150*10°
1/°C, gpdwt hgnpnipjnibkpp 1,2,5,8,10 9w (C5-5 wmhwh) b 0.25, 0,5, 1,0 9w ( C5-25 wnhuwh):
Ulwuqugniyt wolnuinwdwiwwlp 15000-hg 35000 & b, hul] wwhywijwsnipyub dudltnp 20
nwph:  Hhuwnpoipiub  onjumpmbp - tuqugnygt wpmnwdwdwtwyh - Jipgmd - sh
qipuquiignid +2% Yud +0,1 Od, hulj wwhwywijwsnipyul dudljtnh Yhpenid +5% Yuud +0,15 Ou:

buwnbqpujuyht dhjpnujutdwibph wkupny wpunugpynud b nighunnpubph hwjupwsniubp
(K224HP ubphuyh) b jupdwd pudwihsibp’ dhbsh 30 9 juplwb onpubbpmud woliwwnbing
hwdwp: K304 ubphwjh jupdwt pwdwthsubpny Jupkh £ unwbuw) pudwtidwt gnpswljhgubp
1/N-hg dhtsl (N-1)/N vwhdwbtbtpnud (N=27, n=5,7,8,9), Untinpuyhtt gphdwnpnipnudp 5 YO b 10
yOu L, pudwidw gnpdwlgh upuwyp sh ghpuquignud +0,001-ht: Upnnunpynid B bwb jupdwi
pudwihsitp Epyniwywb Yngn] Jupwdupnidny CIC4 ubphwgh, pudwidwi gnpsuljgh ujuwip
+0,01-hg dhtsh 0,2%, hntuwih obpdwunhdwtiwght gnpéwlgn +2 7 0-5-hg dhtish 250 *70-¢ 1°C L,
woltunnubipuyhl jupnudp’ 10 4

2.3 *hqhuwnnnpubph piwnpnipniip Wuwpqugnyb onpwittpnid

LEjunpuut onpuyh npbk Gplint jhnh dhob phdwnpmipiutt jupqupbpdwt hwdwp
ogunnugnpéynid Et hwunmwwnnit b jupqupbpnn (thnthnhiwljut) nkghunnpubp, npnup Jupnn G
vhwgyt] hwonppwpwip b qniquhbn ujubdwtpny (uy. 2.1):
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Ul 2,1

Bph ab mEknudwuh Ro phdwunpmipiniup ywhwp E jupquptpyh o pnyjnduspny, wmyw yhwnp
E tjuunh mbbttuw], np Jupqupbpnn R2 nbkqhuwninpny Jupkjh E hnwwh Yupqupbpl), bpt
Jupqupbpdwt tyunwulny npu ghdwnpnipjut ywhweynn thnthnjunipjniup Uks L nkqhuwnnnph
wijuwbwlwt phdwnpnipyut  2,5..4%-hg: ZEkwbwpwup uh2.1,m  uvpubdwynid  oquwgnpséynn
nkqhunnph wiwbwluh ghiungpmpniip whnp Epnpl) hknbyju) gupdwuihg
Rywiy < (25 ...40)aR, (1)

Cnpuwyh hwuwnwwnnit R1 nkqhunnph widubtwlwubt ghdunpmpmniup tyunujuhwpdwp |

\

puwnpk) hbnbjw wuydwihg (Uhtish £5% poyjndusph nhupnid)

Ry = R0 — 0,2Ry ) 2)

BEphk Ro nhiunpmpjuit thninfudwb vwhdwbikp B Ry; < Ro < Rg,, wyqu Jupqupkpnn
nkqhunnph wifwiwluh ghiungpmpniip tyunwluwhwpdup | piinpk) hknbyo wyupduihg
Rty > K(Roz — Ro1) 3)
npntn K = 1,2 (kphk ponyjnduspl k £10%)

K =~ 1,3 (kpk pnyjpnywsph £ +20%):

Gpt wyju phypmd htwpwynp sk wyuwhndb] wwhwieyny o pnyYuspp, ywhwnp k
hwonpnupwp dhwgby bu bkl jupquptpnn nkqhuwnnp (1) yuydwip pudwupupnn wtubwub
nhdwnpnipjudp: Zuunwwnnil R1 nkqhuwnph wijubwljui nhdwunpnipniup
tyunuluhwpdwp b plinplp hbnlyug gupdwithg
0,9R01 < Riwsy < 0,95R¢; (4)

SYjuy; ab mbnudwuh phdwnpnipniup jupnn £ jupqupbpyl) twb 1y.2.1,p vjpbdwyny, tph
Jwupqupkpnn nkqhunnphtt tkpuyugynid Gu ny jphunn yuwhwbetbp: Uy nhwpnid hwdwpdtp
nhuwnpnipynip Yhtth
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_ R1(R2+R3)

Ry =
R1+R2 +R3

)
Cunniutny R, + R; = nR; , junwbwlp
R, =——Ry = Ry ©6)
Gpt R=0, hull R: nt Rs nkqhuwnnpukpt nuktu y; b ypoyjnduspubtp, wyuw hwdwpdtp
nhuwnpmpniip junwugdh htwnbyug poygpujuspny’

n

Vi= it = 2= 1) (7)

Zknmbwpwp gniquhtn dhwgynn ntqhuninph poyndusph wqpbgnipniup hwdwpdbp
nhdwunpnipju ponyjnydwsph ypw junnwgyh n whqud thnpp:

2.4 ZUSNhY NGRRUSNITUEE

Quthdwt dhongutpnid juytt jhpwenipinit niubkgnn jhuwhwnnpnswjhtt nhqhuwnnpubphg b
otpdwntqhuwnnpubpp, [puwnkqhunnputpp b dwquhuwnbkqhunnpubpp: (1.9.g.-phdwunpnipjut
obpdwunhgwtiuwghtt gnpéwljhg)

Qtpdwntqhuwnnpubphg juyt Yphpwpnipmit Bb unwgh]  puguuwlwb n.9.g.-nyg
otipdwntqhunnpubpp (2(}), npnup wouwwnnid Bt npnowljh obpdwunmhdwtwhtt dhpwljuypnud:
Tpwip niukt qquih ny gduyht Juwudwoénipnit phdwnpnipjut nt gbpdwumnhdwuh dhol b
gnpsttw—  Ywunpbkt  hwdunhnjwphtbh  sk: Ukpuynidu wpununpymd Eu wwppkp
Junniguspubpn] ni wwpuwdbnpipm] ekpuwnkghunnpibp’ quinudl (KMT-1 b MMT-1 wy
nhytph), uqujuowlwdlh (MMT-12, CT1-17 b wy wnhwkph), nynitpwdl (CT1-19, CT3-19 b wy
whuwbph):

QN-ubkph hutwljwl pinipuqpbphg ki
Utdutwlwt — wyuhtipt phdwnpnipjniup npnowlh obipdwunhdwinid (hhdtwljuwinid 20°C-nid),
pnynywspp — nhdwnpnipjut pnyjuwnpbih sknnudutpt b wtuwbwlwb wpdtphg (5, +10,
+20%),

obpdwunhdwbwihtt gnpswhgp (B) - punipwgpnid £ phdwnpnipjut jujujuénipniup
obipdwunhdwihg, npp ukn obpdwunhdwbuyhtt wmhpnypnid  wpunwhwjnynd £ hEnbyuy
putiwdling [2]

B(T—-Ty)
Rt = Roe TTo

npukn Ro-t winjwiwljwb nhdwnpnipiniii k,
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T-u swthny obplwunh&wip, 9,
To-ui unpuwy ghpdwunhgwip, U:

Unwybjugnyt gpdwb hqnpnipniut wytt hqnpnipniut E, Gpp (20£1)°C okpdwunhdwunid
hwtighuwn onnid quntiynn nkqhuwnnpny hnuwtp wugtbkihu wyt mwpwunid £ dhtish wpwdbjugnyu
wuwnwipwjhtt gbpdwunhgul,
Unwybjugnytt wpiwmwnwbpujhtt obpdwunhdwttt wyt  obkpdwunhdwutt E, nph phwypnud
Epjupunl wojawwnthu LF-h puinipwugptpp dunid B pnyjuwnpbih vwhdwitbpnud,

Spuwl gnpdwlhgp (H)  hujuwuwp b uyl hgqnpmippubp, nph gpdwh phwpmd Q0-h b
opowyyunh obpdwunhgwtiph mwppbpnipniup 1°C

L, dudwiwlh hwunwnniup (7) wji dwdwiwljudhengt k, nph pipugpnid 0°C-nid quningnn
Q-1 100°C oipdwuwnhdwuny onuhtt thpwjuyp mbnuthnjubihu 2r-h obpdwunhdwip nuntunid
E 63°C: Quplnp punipughp b twb Qt-h wuwpuwdbwnpbph dwdwbwluhtt juyniinipniip:
Upunwunpynn  Ur-ukpt niubt wywpwdbnpbph pwpdp Jumniinipnit dp pwth wwupdu
pupwgpnid, tpk npuup swhwgnpéynid b poyjjunpus obpdwunmhdwbwihtt mhpnypnd: Npny
Qr-utph hhdtwlwl punipwgptpp pipdwsé G winy.2.9-nd:

Uslumnwipuha Q}-h

Utduuwuui
QF-h otpdwuwmhgwnp, °C |H: hwuwnwwnnip

Nhdwnpnipymip »py
wnhuyp Udw/°C  |(B), U

20° Cnud

guibp | pupdp
thnpp  |Ukd

1- uhlsh
MMT-1 ba b 5 85

2200 (puwn E6(-60 (125 2000 4300
MMT-4 6 115

2wpph)

22 4Ou hg uhtsh
KMT-1 180 5 85

1UOU (punn E6|-60 3600 7200
KMT-4 125 6 115

2wpph)
CT3-17 [33-hg dhtisl|-60- 100 - 2600 3800 (30
CT3-19 |83040u 90 [125 0.5 2900 3800 (3
TP-4 2,2; 10; 15y0d -60  |200 0.3 1600 2000 |3
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Tp-10 [14Od -60 |155 - 2900  |4000 |15
4.7-hg uhish 1200 900
ou

Lntuwntqhumnnpp (L) Jhuwhwnnppsuyhtt nkqhuwnnp E, nph ghdwngpnipiniup thnpuynud £ ppu
qquynitt skpnh Jpw puwuhtt fwpwquypdut wqpgnipjut hknbwipny: Fpwbp Jupnn b
qquyntl 1hubky twle EEjunpuduquhuwuljui wnwuquyjpdui tjundudp
(nyupudwinipwlugnyuhg  dhtsh  hudpwlupdhp  whpnypnd):  Lnwwqquynit okpup
hhdtwjwinud nipnutlnit jud oppwbtwdl wkuph L Lotuwntqhuwnnph  hhdtwjut
punipugptphg Eu wohmnwtpwjhtt jupnidp (Uw) L-ht Yhpwndws jupnidu b, nph ghypnid
npw pinpwugpkpp kpupunt dind ko tnpdwy wwhdwitbpnd, nuuwghtt hnuwbpp () wyh
hnuwtpt k nptt wiginid £ Lk-ny wpjpownwupuyht jupdwi nhypnid, wppowwnwipuht jntuwghe
hnuwtph wqnpbgnipjut hbkwnbwipny (wihynd E 20°C obpdwuwnhdwth b (200+£20) 1p
nuuunpjusnipyut phypnud, puwynpnudhg 15 UJpl htwun), dptught hnuwbpp (Le) wygh
hnuwtpt L, nptt mtginud £ L-nd woppwnnwipwhtt jupdwt mqpbgnipjut b wpuwwnwipugh
|ntuwjhtt hnuph pwguwluwnipyut puypnid (swthynud £ 20°C obpdwunmhdwtnud, dptbtgnidhg
30dpy htwn), dptwght nhdwnpnipniup (Rup) Lx-h nhdwunpnipniut k
wolunwnwipujhtt (nruughtt hnuph pugujuynipjut nptwypnd, phdugpnipjut thnthnpunipju
gnpéwlhgp  (Kj) woluwwnwbpwihtt (ntuuwghtt - hnuph  wqpbgniputt b puguluynipjut
nhypnid phiwnpmipmmutkph hwpupkpnipniah b, dudwiulh hwenwnnbp pruwdnpiui b
Uplutgdwt nhwpbpnud (‘L'Z/TL[p)‘ wju Judwbwlwdhongt E, Gpp nruwynpdwi thnthnjudwb
ntuypnid hnuwpp thnpuynid £ 63%-ny:

Qupbnp  wwpwdbnp £ twb  pruwhtt wgqnuipwh wjpph  Gpuwpnipgniup,  npp
hudwywwnwujnwinid £ wnwybjugnyt qquyunipjuiip:

Upunwnpynn npny Lt-tukph punipwugpbpp pipdws bt wpnuwly2.10 nud:

L-ubkph [Uw, |}, UYU (YU, |Rug, Vs dp Wdpy |- Kj |Ushmwwnwbipuyhte
wnhujp 9 |ny ny Uol, uyd okpu-p, °C
wby [wdly |y
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uquiljuu
CP2-1 15 |500 1 15 40/90 0,65 -60 +85
CP3-2A |10 (3000 |001 |[10° 8/8 0,82 -60 +85
CP3-7A |20 |2000 |1 20 20/29 0,72 -60 +85
®CK-1 50 |1500 |15 33 130/150 100 |-60 +85

Uwquhuwntqhunnpp jhuwhwnnpnswyht nkghunnp k- nph ghtwgponipnip thnpagnud £
dwquhuwlut  gupnh  wqpbgnipjut htnbwipny: Yhdwnpnipjut  thothnjunipniip
wujdwiwynpyws L Yhuw hwnnpnsh  EEjupnuubph b junpngubph  pwpdnitinipjut
thnthnjumpjudp (thnpuynud £ tpwbg owpddwt htnwghsdp, nph hknbwbpny tpwug swpddwb
wpynipp BEjupuljubt puownh mpnnipjudp thopojnd B): dhuwgpmpjut jupidwsnipnitp
Uwquhuwlwh qupnh hniyghwihg (B) wpinwhwynnid Ehwnbyu) putwdbng

Rp = Ro[1 + AluB|™]

npnbn Ro-U' nhiwgpmpymbt b dwqihuwful qwonh pugwiuympyub ghypnad, B=0 (wyb
qunuynid £ 0,1 Od-hg Uvh pwtth nwubyuly Yhinod vwhdwutitipnid),

A-u" qnpdwlhg b npp Juhws b onkghunhy Wmphg b nhqhunnph bpipuswhulub
suthubiphg,

u-u 1hgptph swpdnitnipniut k,

m-n gnpdwljhg L, npp Yuwpudwsd & B-hg (kpp uB <1, B < 0.5219, m = 2, tipk uB > 1, wyuw
m=1):
Uwgqthuwnkqhunnpubptt  woppwnmd & dhinm  270-hg  dhtsh 375 °C  wppnypnid,
nhuwnpnipniip jujuquws k twb okpdwunhgwtihg (3.9.g-p quinud £ dhtinw 2 - 107*-hg dhish
Uhtinw 2 - 1072 Y ywhdwbbbpnid):

Uhtslh 10 UZzg hmgwhunipniutiiph nhwypnid tpwutg qqujunipiniup thnppunid k 5-10%-n4,
pugh wyn wowgwunmyd E - npnpwlh  thnyuyht gknnid phtwgpnipjut thntnjunipyut b
uhtinunhujhtt vwquhuwfwb nupwnh hugniyghugh dhol 1042gthg pupdp hwdwfumpinibubph
nbypnid: Ytwownh hunmiyghwgh 0,5-1 §) wpdbpubph phwypnid 3<Rs/Ro<10: Upwnwnpynn
dwquhuwntghunnputph (MR, CM whwbph) swthubpp thnpp G (Uhtgh 5x5x0,8 du): ‘Lkpljuynidu

wpununpymd - kb twb  punubpwhtt  dwquhuwnbkqhuwnnpubp, npntg  phdwngpnipinitp
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hunnijghwyh wmgkinig twqnud k: Fputg punipughpp gnpstwjutinptn gdwyht E dhtish 30-40 U

hunnilyghuyh nhugpnul:
Zupgkp I wnwowppuliphkp

1.
2.
3.

Juplt] nkghuinnph mbuwlutpp, b wtjwbwuwt wupwdbnptpp:

Unyunhdbtnpny suthb) b wnniyjulnyg uinnigl] nkqghunnph ohdwjut dwljuthpwynpnidp:
Cuwn 2.16-h Jupnyuy b swtht] Yhinohdwljwt nhiwnpnipjniuttbp:

Cuwn gnijubph wnwbduwguby ohdwljw, Jhjnohdwljw, Ubkquohuwljul
nhdwnpnipjniutbpn:

Unyunhdbunpny switht] thnpp suhbnph, puyg Ubs nhdwnpnipinit nitutignn nkqhuwnnpubph
wipdbpubpn:

Uwnigh) pipdhunnph, b jnruwunbkqhuinnph wphiwmwnwpp b gqpuigk] gnpénn wpdbpubpp:
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2.5 Ununktiuwwnnpubp:Ynunktvwnnpitph nkuwlutpp b Jwlthpwdnpnidp
Unipkliuwinnpt mith Jrinpniuggus HEjunpului nbwlnpmi b hEjupulub thgpbp
hunwplynt hwnlnipjnti:

Guujusd oguwgnpdyny ghikyunphlhg, Yntpkbuwnnpibpp (htmd b Julnidwghb, onpwgh,
whn ny opquuwlwl nhkkljnphyn] (uywp, jubkghnkl, wwywlbjubgh, punubp), whin
opqutwljutt nhkEjunphyny (pninp, dknwnupninp, punnpnyjjuun, ynhunppn), ynjhkphiku-
nbpidnwun), fiEjunpnihnwghtt jud opupnuyht nhtElnphlyny (wynidptiwghl, nwtnwwht
b wy):

Untipbuunnpitpp (hiinud ki hwuinuwinnih ncanipgudp b inthnuwlub ncnalym prandp:

Untipbwwnnph  hptbwluwt  gupudbnpbpt b wiubowi mbwynipmbip b gpo
poyjunpbih oknnudp, ntbwlnippub - gkpUwunhgdwught qnpdwlhgp, wi]wbwljul
wpluwnwbipwiht - jupnudp, mbwlnipjul hnhnpumpemniip wpowphtt wqpuljukph nhwpnud,
opguyyuinh - obpdwuwnhdwih  wpuwnwtpwihtt dhgwluypp,  Juynimpynibp,  Ynpniunubph
wilynihp (tgd), Ukmuwgdub phiwnpnipiniip, gpulwi hnuwbpp, hntuwghnipynuip:

Untinbuwnnph wijwiwluwh mbwlnpmut wh B, npp ghnp B mukbw Ynigkbuwnnpp
punn unpdwunhy wbkhthjuijwt thwoenwpnpebiph: UYnugituwnnph hpuljwt ntbwlnipniup
Jupnn B wnwppipjl] winjwbwljwiihg ny wnjl], pub poyjunpbih ptnnudu £ (poypudwspp):

Muwlnipjub obpdwunhdwtwjhtt gnpswijhgp (ox) yupwdbwnp k, npp ptmpugpnid £ wyb
Ynuntktuwwnnpubpht, npnug nitbwlnippiup jujdws b okpdwunhlwihg géwjunpk: Ujt
huuwuwp | mbwlnipput hwpupkpulub hohnfunipyubp obplwunhgwih 1°C thnthnjuntpyub
nhypnul: Bpk mbwlnpub  Juwpjwsnipmibp  ohplwunh&wihg ns  gdught B, wuw
ohpdwunhdwtwhtt hnthnjumpniup mpynd B unpdw) gbpdwunhgwihg (20£5)°C pupdp gudp
wnhpnyputph hwdwnp: Onphtwl*  wnjhunhpnjuht ynugtkttuwnnpubph hundwp
a,=(50...200)107¢ 1/°C, pwquuliwuppniwwnwihtt Yntinkbuwwnnputph hwdwp 50*106 1/°C,
wnihkphEunbpdunupunught §ninbuannpibph hudwp wyi npgoad E gpudhnpbb b wyb:

Lhgpujnpuwt  gnpdwlhgp  pmipwugpnid k- Ynpktuwwnnph - Jkpujhgpuynplwt
hwwnlympjniiip (hgpun]npiws ninkiuwnnpp jupdwnl jupg dhugibjnig hkwnn

KLLI = ZJZ/UI:
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nputn Ui-p §nunkuuwnnph jupnud £ dhtsh upd dhwgubip, Ur-p 5 4pY upd dhwugdus
ntunkuuwwnnph Jhpuhgpwynpdwt  jupnudt £ jupd dhwugnidhg 3 pnwyk  hbwnn:
NMnjhunppnjuyhtt b uinpnyjuunnwhtt Ynunktuwnnpubph hwdwp K, < 0,1%:

Utjnwwgdwt phdwnpmipmnitp (Rey) —wyt ghdwgpoipimut E, np gnyg L wmwjhu
Inipkiuwnnpp hwunwnmb hnuwbphl: Ugt sunhdnud  jninkiuwnnph wpinwbghsibph dholt
wijuwbwlut  jupmd  Jhpwnting 1 pnwk  hbkwnn: Uk nmbwlnipjudp (€ > 0,144.5)
nunkuuwwnnph hwdwp unynpuwpwp tnpdwydnpynd £ dEjnwwjut gphdunpmpiut phpdus
wpdbpp' CuRy, nptt wpnnwhwynynid £ UOUUYd Juwd dpl (dwdwbwlh hwunwwnniut k)
dhwynputpny:

ElEjunpnihnught §nugkivwnnph hwdwp npynud k ny ph dkniuugdwt ghdwungpnipniup, wy
gnuwtt hnuwupp (lg), npp Yntunkuvwwnnpny wbginn hwunwwnnit hnuwbph E Epp tpuw Jpu
Jhpundws E wijuwiwljut jupnid: Spdwt hnuwtpp Jupny E qunudl) 107 U-hg (nutnwjuhe
yntuntuuwnnph hwdwp) Uhtsh 10 U (wpnidhtwyhtt Ynugktuwwnnph hwdwnp)
uwhdwbtbpmd b wénud £ oppwymunp obpdwuwnhdwuh nt juntwynipjutt wdh nhypnid: Ujy
nunkuuwwnnpubpp (hunwd kb phbinught b ny phbnwjht: fubnwjht §ntinkivwnnpubpnid wingh
npynid £ ppujut jupmd (hwlwpwl pbikpwlwinmipiut nhypnid gpdwt hnuwbpp Jupnily
Ukdwunud k):

w2

.21
Ununbktiuwwnnph  wuwjdwtwlwt qpubhlujut  ywbwlnidutpp  Ynbunpnijnnpuljub

thwunwpnpbipnud pipduwsd L h.2.1-nid (w-hwunwnnit nttwlnipjudp Ynungtuwnnp, p-
ElEjupnihnughtt - Yntugkiuwwnnp g-phbnwgqués EEjwupnihunnwghtt - Ynugkbuwnnp, -
hnthnuwlut nbwlnpudp §nigtbuwnng, b-jupqupkpnn §nigkiuwnnp, g-juphlnn), huly
npuig swihubpp phpdws tu hwdbdws 2.2-md (7...9): Unugkuwwnnph hwdwpdtp upubdwt
pEipJwé E ul.2.2-nud: Untnktuwwnnph Jpu mbuwuiyndp  hhdtwjwinid wupnibwlnd
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nhyp, whwnwipwhtt wijwtwlwt jupnudp, wbjwbwlwt ntbwlnipmiip b pgpw

pnynywuspn:

Muwlnipjut wpdbpp uoymd £ wdb-whindwpuy, 10d- twtindwpun, U4d - dhipndwpuy
nunuljuuulgmpmibbbpng, hul  wbuwlfuigdwh Uk hwdwyuwnwuwbupup  mEM
wnwnkpny, npnup ppymd b wnnpulbnh oppwpbt (wppuwwly  2.2): Mbwnipjut
pnynywsputiphtt hwdwywnwupiwiing llnr}hp]} pEipdws Eu wnpnuwuwly 2.1-mud, hul] obpdwu-
nhgwiuyght gnpsuligh tpwbwlnidkph n wpdbplbpp ulru]pul(Eu 2. SFI}JJJI_l

Cn

1 Ul 2.2

Stuuhjuljwt thwunwpnptpnd §nugbtvwnnph tywtwlnudp wupnibwlnd £ apu
whyp b dpwlpdwt  hudwpp (1), juemggudph  wwpphpulp (2),  mbwlmpjub
giplwunhdwbuyht  gnpdwlgh  umdpp  (3), wifubwhwb jupmdp  (4), wifuiufub
nmympymip (5) b npu poypndudpp (6), dkmuwugdwt wnuwmpeniup (7), 2pguuyuinh
obipywunhdwuh wphiwnwtpwiht  vhowuyph funwdpp  (8), wyuindwwnuwugdws uUnuwnwdh
htwpwynpmipmniup (9) b whunwlwt vnwinupnh jud wbjpbhjujut  wudwibbph
hwdwpn:(2.17)

Unnuuly 2.1
Unnp B c D F G J
@Onyunp-
+0.1 +0.2 +0.5 +1 +2 +5
Jwdpp,%
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Bnynp- —10-hg
-20-hg |-20-hg
Jwépp, +10 +20 +30 Uhlsh
dhtsh 50 [Uhtgh 80
% 30
Onphtwlukp

50- 35 634 100449

______ , OXKO. 464.214TY

1 4 5 7 8 9
634 047U49b + 10% - B
K73—16- a— - —, O2K0.461.108TY
4 5 6 8
45 6 &
K73—17—a 4009 01U4d +£10%—B OO 461 104TY
1 2 4 5 6 5’ B

Ki10- 17- 1a- M47- 430uwyd + 10% — 3— B O2KO. 460.172TY

Unynuul 2.2
Quithiwl Utqwtmlult [yywhulydwb ophliljibp
nLhwljnipjui
hriere uwhiubttpg [P Ynnunfnpywd
1 b 1110
Uhtsh 100 wd (1,52 yd 11152
TMhyndwpury 75wd  |75I

100-hg 100 wd 152(1110
uptish  10000/yd  1000[H152
ud wd  6800|1HO
ud 6H8
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001 uyd|10H

0,01-hg
0,022 uyH|22H
uhsh 0,1 Uy
0,082 Uy$ |82H
Uhypndwipur
0,01uyd [M10
1,0 uyd 1MO

0,1-hguydty |6,8 Uy 6M8
5uyd  |15M
200Uyd |200M

Unniuwl 2.3
Oc - 0c(x10-¢1/°C) |,% O —h unwdpp |oe(x1041/°C) |,%
Junudpp [t>20°C t<20°C t>20°C 20°C
11120  ((120+30) +2 M470 -(470+100) -
I1100  |(100+30) M750 (750+100) -
133 (33+30) M1500 (1500+200) -
MIIO 0+30 M2200 (2200+500)

-300)
M33 -(33+30) H10 sunplundnp- (10 +20
M47 -(47+30) H20 Jud +30 -50 -
M75 —(75+30) H30 70-90
M150 |—-(150+40) H50
M220 |-(220+40) H70
M330 (-(330+100) H90

Luyt vnwpwénmd b uwnwghk] Yntugktuwwnnpubph (hnpp swihubph) nbuwlubonidp
gniiughtt §nnnd: Ubduwbwlwt mbwlnipyut Ynpuynpnudp phpdws L wpmnuwuly 2.4-nud,
Ynugkuwnnnph ntbwlnipniup yhindwpwnubpn wpnwhwyndnd k Eplnt pdutipwng b 10°
puquuyuwnljhsny (n=-2,-1, 0,1,...,7):

Unnuw
24
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Udwbwulwt

niunipynils, ub Ubtduiwlub nthulnipnii,gd
Qnibwgh Qnitught
yngp | PR B 2R nnp

pYuuowtutp | n 1-hit u 2-pn

L pYwuowukpp :
Ul 10 0 Epljuwugny | 33 6
Tupstw | 12 1 Uwlnipwml] |39 7
qnijl 15 2 wqnyu 47
YQupuhp | 18 3 Unjupwgny | 56 -2
‘Lwiplipw | 22 4 u 68 -1
qnyjh 27 5 Uy hunuly 82 -
ThEnht Updwpwugnt -
Qutiuy ju

Nuljgnyt

Opplnul  C=47102wd muwlmpjmbp nkuwuioymd b dnjupugnyi, hul C=27-105wd-p’
Jubws qnijuh gstipny Jud Yhwnkpny:

Unnuuy 2.5
Enittught Yngp |Bnyjndwuspnp |Enitbuught Ynnp iy njuspp
Ul +20% Bpljuwgnyy +1yd
Tupstwgnyyn  (£1% Uwinipwljugny  (+50-hg -20%
YQuipuhp +2% Unjupwgnyu +80-hg -20%
Lwipugwgniyt  |+0.25wd Uy hwnuly +10%
anht +0.5u4d
Gutiuy +5%
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Unnuu} 2.6

Undwbwulw Udwbw-
Ynnp Ynnp

jupnudp, 9, jutu

Swpuyht |@nitught jupnwd, 9 [Swruyhtt |Gnitught
1.6 P Nuljkgny 16.0 E ‘Lwipugwgniy
25 M Upswpwgnyya |25.0(20.0) |G/F/ Qutwy
3.2 A Unpjupugnyt  [32.030.0) |H Eplytwgnyyh
4.0 C Ul 40 S Thnht
6.3 B Twpsuwugnyu |50 G Uwtnpwuljugniy
10.0 D Gunpuhp 63 K Uy hwnwy

Lpwignid. ©pypnpny gnyup hwdpulund B Ynugktuwnnph wuwwnyuth gnyuh

nyugpulijut mtuwjuusdwb gnyuh htwn:
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Unniuwly 2.7

Ltpdwuwnh- Qnituyghty Qtpdwuwnh- Qnitwghl
dulugght ynnp dulugght ynnp
gnpdwiygh gnpswiygh
Juniipp Junudpp
11100 YQupuhp b M470 Bpljuwgny
dwinipwuljuqnyi M750 Uwiinipwmljugny
I133 Unjupwugny M1500 Lupugugnyyn b
MIIO Ul twplipwgniju
M33 Twupstugniy M2200 Thnht V1
M47 Bpljuwgnyt L twplipugniju
Jupuhp H10 Lwipugwugnyy b
M75 Yunpuhp ul
M150 ‘Lwuiplipwgnija H20 -"- 1 Yupdhp
M220 Thnhtu H30 -"- It Yoty
M330 Quitiuy H50 -"- b Lpyuwgnyyh
H70 -"- b dwunipwljw-
gnyt
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H90

-"- i uy hwnwy
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Mbwlnipjut poyjunpbih obnnudp (pnyjpndwsdpp) wtjuwbwljut wpdtphg Ynpuynpynid L
pun wnjnuwly 2.5-h: Mbwlnipjut wtjutwjut wpjiwwnwpuht jupnudp Ynpuynpynid £ pun
wnjnuuly 2.6-h:

Mbwlnipjut  obpdwunhdwtwihtt gnpdwljgh punudpp Jubkgbnbtu  Ynunktuwwnnpubph
hwdwp §nnuwynpynid £ pun wnjnuwyy 2.7-h:

Lhpjunidu juytt muwpwsnid B unwgl] K10 mhwh fukgbnkt, K70-K73 wnhybph opquuwljuit
nptityuphjukpng b K50 whwh  opupnuyht  phljEyuphyny - (FEYynpnhnwht)
nunkuuwwnnpubpp: K10 whwh pwpdp hwdwpwghtt  Ynbunbuuwnnpubptt nkt thopp
ynpnwwntbp, o.-h wpdbpubph juyut vwhdwutbpnud, hull guép hwdwhiwght Yntunkituwnnpubp
niubkt kS wbuwlwpup ntbwlnipnit, vwlui twb dbS o Fpwtp wpurwugpynid  Bu
Ukjnwwugywsé (K10-17a, K10-23 b wyjj) nt syuownyuiudws (K10-17b, K10-27, K10-42 L wy)
Junnigquépny: K10-17 mnhwyh Ynupbbuwwnnpubptt wpununpymud Bu 2,2099-hg dhph 1.5 did
wijutwlwut ntbwlnipjudp, or,-h I138-hg vhtish H90 fudptpny (wnnuuly 2.8), wpuwwnwipuhe
pupnuip’ 25, 40, 504

K73-15, K73-16, K73-9, K73-11, K73-17 §nunkuumwnnputintt wpunwnpynid Eu 470 wyd-hg dhtsh
10 U widwiwljub nttwlnipjniuubpny, +5, +10 n1 +20% pnyjnydwsdpny, 63 9-hg dvhtsh 16004,
wojuwnwpuyhtt jupnudny, Jupnn kb wohuimnb) -60-hg dhsh +125°C obpdwumnhdwbught
wnhpnypnid, tg < 0,015 Uju nunkuwwnnpubpb nitkt owwn dks dEjnwwugdwt nhdwnpnipniu’
Ruty>12 GOU (Uw=639), Ruwy>30 SOU Uw>160, nhypnid) dwdwiwlh hwuwnwinniip C*Ruwy>4000
UOUdyd (Uw=634), C*Ruwy>10000 UOU*UYd (Uw>16049), nph ounphhy hhdbwlwuinid
ognnugnpéymd k. pwnpwuph nt hhodwtt b htunbgpdwb nt phdbpbugdut vpubkdwbpnid:
NMuhywidwb dwdljtwnp 8-15 wmwph k:

Unnuuy 2.8
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Uudubwlut
Pnijjunpdudy, Ruy
Shuyp |ow nituwlmpniip, tgé
% Uod

wd
I133 |910...10*10°

K10- |M47 |1100...12*103
+5,10,20 0,0015 |10¢
17a M75 |1200...15*10°

M750 |2400...27*103

M50 [47*10...100*10/
-20... 80
M90 |15*103...1500*103

Opuhnuwjhtt nhEwnphlny Yntnktiuwnnpubphg juyt mupwsnid Eu unwgk; K50-29, K50-
35 b wy] mhytph Ynugktuwnnputpn: K50-29 nhyh Ynugbiuwnnpubpt wpnugpdnud tu 1 did-
hg dhust 4700 djd wiuduwiwlub nitbwlnipnitubpny, 6,89(47...4700 d4d), 164(22...2200 Uyd),
254(10...2200uyd), 639,(4,7...1000uyd), 1009, (2,2...100 Uyd). 1604(1...47  d4d), 3009(4,7...47
uyd),  350,4509(2,2...22 UlP) wohtunnwbipuyht jupnidubpny, poypnduspp Uhiinw 20-hg dhish
50% t, < 20, wuhywudwt dudjtwnp’ 15 muph k:

Opuhnw-Jhuwhwnnpnswjhtt Ynunbitvwnnputphg jujtnnwpusnid Ea vnwgh] K53-7, K53-
16A, K53-30, b wy] mhwykph Ynuntuuvwnnpubpp, npnup wpunwnpynud u 0,1 dd-hg dhtsh 330
Ud wiwiwlwb nitbwlnipnibiutpny, £10, +20 nt +30% poyjndwspny, 6,3 9-hg dhush 50 9
wphiunulipuyhll jupnudny, < 8 opowwunh  ghpUwunhgwip  dhinw 60-hg Upish 85°C,
wwhywidwl dudybnp 15 wwph: K53-7 whwh Ynbnbkbuwnnpibpp ns  phbkowghtt &,
wpununpynud Bu 159(1...47 dyd) b 30 <(0,1...22 djd) wopwnwbpwjhtt jupmdutpny, gpdw
hnuwlpp 2-7 UyU, hulj K53-16A k K53-30 nhuyh Ynunktuwwnnpubph gpdwt hnuwupp thnpp E 2
UyU-hg: K53-16A whwyh Ynughbuwwnnpubptt wpunwunpymd Eu 1,6-hg 309 wphuwwnwpuwyhle
jupnudubpny, 0,047-hg dhtgh 10U4d widwbwlut mbwlnipniutbpny, hull K53-30 whuyh
nunktuwwnnputpt wprwnpynud tu 1,6-hg 509 wohiwwnwipwjhtt jupnidubkpny, 1-hg dhtish 330
Ud mjubwlut ntbwljnipniutbpny:

Zupgkn b wnwownpnubphkp
1. Pywplhly nbpkiuwwnnph nkuwlakpp:
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N wWN

Bufuplyly ynlnkiuwnnpl pun nlugnupul:

Pjupyly gninbiuunnph qupudlnpbpp:

Llkphuwymghly fnbpkiuunnnph mbwlnippul gkpiluuinpdwbughle gnpéufpgp:
biswyhup  wnwnwluwwmlgnipinibbkpny F o bpynid  [nbpkbuunnnph  nibwlnippuh
wipdkpp:

bty lbu quplyh L jupguy gnbpkbuunnph pyuyhll wpdkpp, kpp ayl wkuwlpynud ©
gnuluyhls hrgni:

biswhuh §ninkiuunnnpbbp o hadwpynid 0,1 U§$-hg dhlslh 330 D whjmbwlub

niliulniypyudp §nhnbuwwnnpbbpp:
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2,6 Sruvudnruusnruer

Spwupnpuunnpp  LEjunpudwqthuwljut vwppywsp L, nptt mth Gplime mt wydbh
hugniljnhy Yuryny drupnypltp b twhuwonbedus b hngojoudut hnuwbph dh - hudulupgp
bEynpudwquhuwfub hugniyghwih dhgngny dkly niphoh jipyyuthnjubint hwdwp:

Spwiubnpuwnnpibpp hunid ko utidwt, hwdwdwjikging, hdwnijuwghi:

Utdwt wpwbubnpdwnnpibpp twpwnbudws b vwppuynpmudubpp  EEjunpuguiighg
ulnt hwdwp: Quithhy nkuthjunud ogunugnpdynud b gudp hqnpnipju (Uhish 1 §9wn) ubdwt
npwiudnplunnpubip:

Zudwdwjukgunn npuwbubnpdwnnpbpp twppwnbujws Bu muppbp dninpughtt b Ejpuyghte
npdwnpnipiniikpny  pnpwitph Upgh  thnnpiwljul fEjnpulut wqquipwittpp  opp
Ynpnunntbpny nt wnuijwnmadbpng hugoprlne hudwp gpubg dwijwppuyabpp (un updwt
Jwd hnuwtph) thnthnjutint Uhgngny:

Puwynyuuhtt mpubudnplwnnpubpp twpuntujuws Bt wpwetiwghtt thwpnyphtt nipyny
Jupnudubphg (hnuwliptitiphg) Epypnpyuyht hwpnyputpmd ywhwbgynn wkuph b dwljwpnuyh
Jupdwinlb hdyniuuyhtt wqpupwibp vnwwnt hwdwp:

Spwudnpuunnnph gnpénnmipinitp hhdtjwsé E dwquhuwlub hnuph dhongny wnweotiwght b
tpypnpuyhtt thwpnypubph dheb juwh Jpu: Mwpqugnyt ghypmud wpubudnpuiunnph
ujubidwl niuh uly.4.1- nud phipywsd nbupp: Gpp wnwgbiwght thwpnyphtt E wpynud er ELTNOL, Wi
quupibpny wnwetuyhtt thwpnypny wigund E it hnuwbp, b dhonijnd unbndynd E @
dwquhuwljut hnup: Uy dwquhuwlwb hnupngy W quuputpny Epypnppuyghtt rwpnypnd
hunnijuynid ke ELTAL:

Utwnbkubiny gpdwt hnuptpp b thwpnypiubph phdunpmipnitutpp, junwbwip

e, :—Wzdi):el%:eln
dt W,

npunbkn n=W2/W1 - mputiudnpdugdwtt gnpswljhgh k:

,
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Spwudnpuunnnph dheniljp nhuwnpmid £ dwquhuwlwt hnuphl, hbnbwpwp yuwhwbeynn
thnthnjuwljut wquhuwwt hnup unbnstint hwdwp wpwetwghtt thwpnypeny whwnp b wuguh
npnowljh hnuwip dwgihumgudwi hnuwbp :

Cunn nnpuwbubnpdwinnph ogunugnpddwt yuydwbkph, punpynid b Bm,Ky, Ku wpdtpubpn
nbnkjunne  gpujwinipmbhg b, hwollin]  Sp,Swy wwpudbnpbpp,  ponpdoad - E
hudwywunwujuut mhywswithuh dwquhuwlwi dhontl, nphg htnn &ondnid £ kY quyupht
hwdwywnwupjuwt £TN-u

Nphg htwnn plunpynud | hwnnppuquph wkuwla e npadughdp yule]us hnuwbiph theht
hunnnipnithg, b npnoynid £ dhonijh yuwwnnithwinid thupnypubph nknuynpdwt hwpgp:

Lkpunudu  wpunugpdnud . Bb vnwbiqupunugjus wgupudbnpbipng vbtdwb
nputudnpdunnpubp: Lugt mwpwénd B unnwgl) TIID ubkphuyh wpwbudnpdwnnpibpp,
npnip wpnunpynud i 126 whywswhubpny 1,6-hg Uhlish 200 <UL hqnpoipjudp b kplpnpnughb
thwpnyplutph hnuwtph 0,023-hg dhtsh 25 U wpdtputpny, niukt qnyq wn qnuyq dhwtdw 3
Junulp Eplpoppughtt thwpnypibp 1,25; 2,5:4,0; 6,3; 10;20 9 qupnudibpny (I b I junudp) b 0,35;
0,65; 1,3; 2,6; 4,0; 5 9, (IIT junudp) jupmidubipny: SEuthjuljut hwunwpnptpnid mhwp gpynid |
htinlyu) dlm]  QYY316-127/220-50 (npnby 316-p whwyw-swihutt k, npnd npnodnud - Gh
hgnpnipiniut nt jwpnudubpp), 127/220-p vidwt (wpwetiwght) jupnidu t (1279-h guypnid Eplyne
wnwoluyhtt thwpnypubpp dhwgymd i qniquhbn, hull 220 9 ptwypnid hwonppwpwp), 50-p
Jwpiwt hwdwjumpmut E: Bppnpy - judph thwpnyptbpp jupbih £ ogqunugnpdty  tjpughl
pupniditpp pehspwdl jupgqujnplim hudwp (3 b "6%): Spwtudnpuwnnph uubdwi phpdus k
Ul.4.2 nud: NOpno mhwbph nputubnpdwnnputph ndjuutpp pipgws b wnpnuwy 4.1-n1d:
Unwotwghtt thwpnypp 220 9 jupdwiup dhwgynmd £ 1 b 10 wpunwughsubpnd, hull 5 b 6

wpunuighsubpp vhwgynid Eu hpup:
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lf/—\mllmw 16 1ml 20 *21 22

Ul 4.2
Unnuul 4.1
Eplpnpruyht
Zqnpnt| Unwgluyhti| hupnypbph Epypnpnuhh
Shyp  |pyotup hwpnyph  |(wpoidubpp, 9 thwpnypubkph
9:U.  |hnuwbpp, U hnuwtpp, U
11-12 |15-16 |19-20
13-14 [17-18 |21-22
TIII1224 (5.50 0041 (50 [10.0 [2.62 0.256
TIIII225 (5.50 0041 (100 [20.0 |2.57 0,084
TIIII226 (5.50 0.041 (200 [200 |3.98 0.063
TIII1235 {9.00 0041  [100 [200 [2.57 0.138
TIITI236 {9.00 0041 (100 (200 |5.0 0.128
TII245 (14.5 0.100 [505 [10.0 |2.61 0.415
TII1247 (14.5 0.100  |10.0 [20.0 [2.58 0.223
TIITI252 [14.5 0.145 (505 [5.03 [1.32 0.970
TIIII253 [14.5 0.145  [5.05 [10.0 [2.58 0.610
TIII1258 (31.0 0190 5.0 [10.0 |26 0.880
TIIII260 (31.0 0.190 [100 100 (25 0.690
TIITI261 (31.0 0.190  [100 [200 (2.6 0.475
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Puwynyuuwhtt mpwbudnpldwnnpubpp (BS) twpwwnbujws ot jupdwnl  hdwyniyuwghb
wqnubtpwbtbph  hwnnppdwi, hyybue  twb BEjupulwb  onpwtbph qupjuuwlwub
wnwbdiwgdwt hwdwp: Lpwugny Yupkh L dedwghl; Juwd thnppugul] wqnubpwuh
wdyhwnniyp, thnjubl] phbinwjuinipiniup: bS-ukpp hhdtwlwinud ogunugnpéynid Eu 0.2...100
dyply wbnnnmpjudp wqnuipwbiubph  hwnnpndwt hwdwp, npnbg dwjuwnwihtt dwuh
wnlnnnipnudp 0.01..0.2 dydply E Upunwunpynid Eu htiyyhu wnwbudhl, wjbiybu b fodpught
Junnigqusépny (BTUL... BTY4 wnhwtph, npnup wupnibwlnud G 2...4 mpubudnpdwnnpubn ) 1, 2
Yuul 3 pljpnpruyght thupnyp:

TN mnhyh mpuwbudnpldwnnpubptt wpppwwnnud ki 0,5...100 dljypl & dhtsh 50 9 widwgjhninigny,
TUM whyh wpwiudnpdwnnpibpp  0,02...100 ulypy b dhish 30 < wdyphwunny
wqnutpwbttph hunnpyuwt hwdwp: Qupnyputph dhol dbjnwwugdwt nhdwnpnipniup ks k
25 UOU-hg, oppwyuwnh wpjpwwnwbpwjhtt obpdwunmhdwup dhtuniu 60-hg dptsh 85° C L,
Swnuynipjul Swdljtnp 104 dud: Upnwngpynid kb twl dhlpnungnijught junniguspny bS-
ubp MMTHU swpph, twpwnbujws Eu 0,05...100 dyypl mbnpnipjudp b dhtsh 18 9 jupnidny
wqpupwbttph hwnnppdwt hwdwp: @npp swthutiph MUT bS-ukpp twpwntugws tu 0,04...4,0

Uldnl nbhnnnipjudp wqnupwuttnh hunnpyuwt hwdwnp:
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Spwtiudnpuwnnph wpunwphtt nkupkp

Zuipgkp b wnwownpubplkn
1. Vhwpugply npuwbupnpdunnnpl puwn Junnigjudph:
. Pyuplly npwiupnpdumnnph nkuwmlbbpp:

2

3. biyh hwdwp F hwpnunbuyws pdwynyjuughl mpubupnplunnpp:
4. 5k mpuwiupnplunnph wuydwbwlwi gpuphlului wnkupp:
5.

. [p npwhupnpdunnpbbpp upng Eo thnppughly wgnuipwih wdwhunnignp:
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2.7 YbUUZUNNLUSEL HhNFLEL

Yhuwhwnnppsught ghogp Uy p—n  whgnd b bpynt  hpuwunbbp  mukgnn
Yhuwhwnnpyswihtt vwpp E: Cuwn Enipyub, §huwhwnnpyswiht thongp p-n wgnid E, nknunpws
Uk Jud dEyniuhshg wunpuunws wunpuinud: Munnywip wwowwinud E p-n whgnudp
wpunwpht wqptgnipjniuutinhg (Luonid, funtwynipinit, hwpdusutp b wyb): tw ywhwlynd E,
np p-n whguwl wphiunwph ujqpmitipp, pumpwigdtpp b upudtnpkpp iphy JEpugpdnud Bu
nhnnht: Uhuyh whnp E hwoyh wnlk], np wuungwip p-n whgiwh ntbwlnpyubp wbughnud k
wunubh Co ubthwljwh niwlmpiniip (Co= (Cop + Cap + Cu): Fhnnh nibwlmpyub wqybgnipmniip
hhdtwjwtind npubtnpynid b pupdp hwdwpunippiutbph b hpdwniyuughtt wqpubowuttph
nhwpnuu:

Yhonh hnpowphtdwi ujldwd muh W l-md phpws nbupp: Upkdugnd Re - p-n
whguwb nhpbpbughw] nhdunpmpemib k, Co — & mbwlimpmip, Cy - U wuwnyubh
mbwlmpymip, R - & puquyh nhiwnpn pyabp:
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Ul 1

“Thnnh hwdwhwlwt hwnlnipnibubpp hhpdbwjuind yuwydwtwynpjus o puquyh
Uhguwljuypnud ny hhdtwljwt thgpujhpubph Ynunwljdwt b wpnwsdwb gnpspupwgutphg: Uy
wyuwwdwnny nhnnh wpuqugnpdnipjut Ukbwugnidp yuwhwignid E htwpwynphiu wduqbkguby ny
hpdtwlwt thgpuyppttph puquynd ynunufjiwte gnpspupugp: Ujg hwpgp pmésynud £ nignhy
wigdwi Jhpweniuny: Cuwnpking Wynipkpp htwpunp E uinwbwg BEjupnbtph b junenstbph
hwdwp wnwnbughwjuhtt wwwnbubsh wwppip dbdnipjnitiubp: Upnpniupnid ninhn  jupdwt
Jhpundwt pbwypnid hnuwbpp wbgnidnd wuwydwbwynpdws Yhth dhuytt  hhduwju
lhgpwhpubpny: Oy hhutwlub (hgpwhhpbpp skt jupnn hwnpwhwpt) UEs wynunttghuwuht
wwinbitipp b wguty dkinwunhg Yhuwhwnnpnhy: Opptwy n jhuwhwnnpnhsh b dknwnh hynihg
hnuwtpp Abwynpymd b dhuyt Yhuwhwnnpyshg EjEyupnuubph wbgnudng dbwnwrn, hul
Junpnsubph wpdnudp dkinunhg - Yhuwhwnnpnhy puguljuynud E:

QYhnnubpp owwn UES Yhpwonipinit niukt b jujudws jhpundwi phuqujurhg pudwignd
b hbwlyw) fuipbph  munnhyught (guép hwdwhwlwh), pupdp hwdwhwlwh, ghppupdp
hwdwhwlwt, pdwniuught, uwnwphjhupnbbtp, Jwphuwbtp, pwpwobpnn thnjuwbgwwnhy
(ghhuwnnp) b $nnnnhnnubp:

Mnphswhtt ghnnukpp bhhdtwlwind  oquugnpéynid G thnthnjuwljutt  jupnudp
hwunwwnnit jupdwt YEpyuhnjuhsubpnud (ubdwb jupdwi wypnipubpnid), npytu Yhpundws
Jupnudny jurwupynn fEjupntught putwhtp: Mnpn jupdwt jhpupdwt ghypnud ghnnp
pug b (putwiht thwgws B, hujwewy jupdub ghypnid phogp gk (pubiught wigundus
B): Bpynt Jh&wlynud £ nhnnp pnbuqujwt putugh sk pwtth np nhtdwgpoipyniup pug Jhdwlnd
qpn st huy thul dhswlnud whuwhdwt @k sk Munhsught phantbph hhutulwl wupu-
Ubinpliplt kb Intwn. - mnhn nupnmpjudp dhehtt hnuwiph wpun]bjugnyi wpdlp, Unws -
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poygjuuplh hwjuwowl bhwunwnnt jupdwt wowdbpnnnyt wpdtp, f w.- dnunpught
wqnuipwith hwfwjunipyut pnyjunpkh wewdbjugnyt wpdtp, Un - ninhn hnuwtph wipdws
wpdtph nypnud nhnnh Ypu ninnpn jupdwb wolndp:

Cunn hgnpnipjub Ukdmpjut ninnhsughtt phnnubpp pudwinmd ki thnpp hqnpnipjut
(Uit < 0,3 0), Uhoht hqnpnipjub

(03U < Ly e < 10U, UbS hqnpnipjwtt 1, 7 = 10U @ Cutn hwdwunipjut dkdnipjut
mnnhsught nhnnibpp  pwdwiymd i gwsp hwfwhwlwbh  ((f,, < 1032g) U pupap
hwdwpwlwth f,, > 1032g):

Fupdp  hwdwpmpjul  nhogubpp Ghpueymd - o REjupujut wqquipwbubph
puquuqut Jipyuwihnjunidubph tywunwlng: Fpwignid  oguuugnpdynud ki Yhwnuwght p-n
wugnidutp, npnup odnqusd ku owwn thnpp nttwlnipjudp b wywhnynid Bt hwpnipuynp Uzg
wonwnwipujhtt hwdwhnipiniuttp: Fupdp hwwnipjut phnnutpp wyhwnnid o hwdbdw-
wnwpwp thnpp hnuwtiptubpny (20UU) b jupnidubpny (<100):

Qbppwpdp hwdwpnmipyui phngutpp twpwnbtuqus tu  ghppupdp  hwwhwlut
ujubidwbpnid  oquugnpddwtt tywuwlny (nwuyul b hwpnipudnp @2g): Ipubp ULS
Yhpwonipnit Bu qub) ghippupdp hwdwpnipyut LEjupudwquhuufuwt  nwnwinudubph
ghuttpugdw b mdbinugdwt, hwdwpnipmniuubph puquyuniduwt, hwitdwt b gnidupdwl,
Unpniyugdwt b wy] byyuwnwljutpny:

Puynyuuwhtt ghnnubpp fhpundnid Bu hdwyniyuuwghtt uvwppbpnud, npubn wqnubowh
thnthnudwt wpwgnipniup owwn Uks E (prhspuwyjht E): Uju nhnnubpp wnwbdtwtnid Bt wtgnnhly
wpnghutiph wiutywt nmbnnnipjudp: Uiugnnhl ypnghutbph nbnnmipmniap gquydwiwdnpdus k
npnnh nhpmghntt G b gpbppughtt (uunbpught) Gy nbwympynitbbph jhgpwynpiwt b
lhgpwpwihiwt dwdwlwfubpny: B wwppbpnipmt twjunpn ghogubph, hdwyniuwghte nhogh
Juplnp wwpwdbnpp, pugh Iniwe, Uhwe, Un, wwpudbnpbphg twb nhonh hwliwnwly
nnqmipjudp ghdugpoipjut Jhpujuiqudwt ¢ dwdwbwle E, npnd npnpynd £ ghnngh
wpwquqgnpénipnLup:
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. 2

Uwnuwphjhnpnithpp oqnnugnpdymd kit hwunwnmb hnuwbph onpulbkpnid jwpdwb
Jujnibugudwt byunwyn]: Pp junnguspny uwnwpihinpnup sh nwppipjnid nignhywght
nhnnhg: hngh Ynpn-wdwybpughtt pimpwigshg (bl 2) tphonud E np mnhn jupdwb topp b
hwljwpwl jwpdwt ks wpdbputph phwpnid phnngny hnuwiph qquih thnthnpunipiniuubphg,
jupnidp gpu Jpu hntnpudnud B owbpwt swhny: Yhngnd hnuwbph tdwbt wpwg wép
wuydwiwynpuws L jupdwt npny wpdtph nypnid p-n wiugdwb potubjught jud Ejunpulut
Swlinuiny:  Uwnwphjhunpnuubpnid  dnpun-wdwybpughtt punipwgdh wypy hwnlnipniut
ognnugnpéymd £ jupdwtt juynitbugdut tyuwnwlny: Zwujuwowl jupdwt pbwypnid nhnnu
oguiwugnpdynid k ks jupnudubph juynibugdwi btywwnwlng b Ynsynid E unnwphihipnt, huly
ninhn qupdwb phypmd’ thnpp jupmdibph juymbwgdub tyunwlng Ynsynid Eunwphunnp:

Uunwpuhnpnih  (unnwphuinnph)  hhdiwlut  wwpudbnpbpt &6 Uy Juyniugdwb
jupnudp’ qupdwi wiynudp wnwphjhupnih Jpu gputng hnunn Juyniugdwh hnuwbph
nhypnid: Yuynitbwgdwt jupdwt dkdnipniup jujuws E p-n wigdwt wuwnpuwundwt hwdwp
oqunnugnpdjws Yhuwhwnnpnhsh nbkuwhhg b yuwnpuwundwb nkjutninghuhg, huyybu twb
punplws woltwwnwipught Jhnhg b uyniiwgdwi hnuwip unnwphihnpning hnuny hnuwiph
Ubdnipinitp junmitugdwt phdhunid (UES dwuwdp npynud Bu junmibugdwt iuqugny b
wnw]bwgnyt hnuwbiplibpp ), 1 hdbpkughwy ghiwnpnipmt’ winwphipupnth ghiwgpmeynp
Junibwgdwt nkdhunud:

LG jupdwl ghpdwunhdwbughtt gnpdulhg: LS - u (TKH) quwhwwnynid E Juynitwg-
Ul qupuwut hwpwptpufub hnhnjumput b gkpdwunhdwth pugupdul) hnnjuntpjub
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hwpwpbpnipjudp, wpunwhwynyws wnlnubbpny: L[LSE - b uwwnwphjhwpnuhtt fhpundws
hulwpowl j(wpdwb phypnid ppuljut E, hul ninhy jupdwh phypmd  puguuwlub:
Uwnwphipnupnth wyp hwwnlnipniup Jhpunynid £ juynibugdwt jupdwt obpduwghtt juynt-
twgdwt  twwwunwlny: Uhwgubiny hwonppwpwp Gpint  uwnwphihnpnbtbp hwlwunwly
nipnnipjntutbpny, oppwwyuunh obpdwunhdwth thnthnpunipniithg pputg ypw jupnudubkpp
Jthnthnpudbktt hwjupwly tywbny, hbwnbwpwp gnidwpuyhtt jupnudp vnwphjhnpnt tbiph Jpu
Jdbw wbthn thnpu: Gplpltin jupnidubph juynibugdwt tywnwlng wpnunpynud B uhdbwnphly
unnwphihwnpnuutp (u. 3):

Uy, 3

Juphuwiubpmd oguugnpéynid E Jhuwhwnnpysuyhtt nhonh nittwlnipjut b nhnnh
Yhpwnyws jupdwl Uhol wnbsnipiniip, npp ijwpugpymd B hinlyu] wpnwhwynn pjudp’

npunbn Co-ii nphnph mbwlmpmbt B, Us jupdul puguljuympjut ghupnid, Us - @ nhoghb
Yhpunjwés hwlwowl jupmdp, Uy o §nnwlunwht jupmdp, npp ghpdwithnidhwghb
nhnnubkph hudwp hwjwuwp E 0,4 9, uhjhghndwihih hudwp' 0,8

Onjubiny Un jupdwb dbkdmipnitp 8-hg 10 whqud, C nittwlnipjniup Ythnthnjdh 3-hg 4
whquu:

Pniubjuyhtt ghngubpnid  hnuwipp p-n wignidng wuwydwbwynpdws E  poiubjught
Ebtiunny: Eniubjuyhtt ghnnubpp wwppippynd Bu p b n Jhuwhwnnpphsubpnid pwn Jupp
nbhuwupup phdwnpmipnibbbpny (juwpbnippubph wwpnibwlnipmniap 102ud=) b wbgdwb
hwuwnnipjudp (0,01dld): Ubhgdwl wynuhuh thnpp hwuwnnipjut yuwndwnny tnyuhuly (0,6...0,7)4,
jupnidubph nhypnmid nuownh jupusdnipiniun (5...7)10° 9/ud E, b wyy thnpp wignidny wugnid k
ounn Uké hnuwip: Uy hnuwipp whghnd B kplyne nugnnipjudp: Ninhn jupdwb ghypnud dhish

Us, wpdbtipp hnuwbpp wgnud t plgniibiny wnun]kjugnyt Twn. wpdbpp: Uginthbnb wyb wipug
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wugnud E U Uz jupdwi ghypmd hwjuwuwpynd B Ly, fuqugnyg wpdbpht: Znuwbph
Wugnudp  wwpdwbudnpjuws £ jupdwt dkswgdwt  phypnid  poibbjughtt - whgnidng
EiEyunpntuutph putwlh Wfugnudny: Uz qupdwt ghypnid wijnyhuh fEjupniutph php
hwJuwupynmud & qpnjh & hnuwbpp punhwwngnud E: LTwpdwt hbinwqu wép hwigbkgynid k
hnuwtph wdh: Ftw wuydwbwynpjuws bt EEiupnutubph phdnighuynyg b juwnwpynd k
undnpulwi nhngh hnuwiph wah uljqpoiipni;

p-n whguwi pwwn thnpp hwunnipput Wungwnny kkjupnubbph wigdw dudwbwlp
gun thnpp B (10 .10 {ply, b poilibjuyht nhngp qmply B hubpguljubmpiniuhg: Undnpuljub
npnnutjmd Bijunpnittpp wignudng pupdynid ku nhpnighwyny, hyp pun uitinun E:

L. 4 -nid wuunljtpgws B poitkjught nhnnh gnjpun-wdybpught pumpwghsp: Uyt jupng k
nhunwplyby punjugws bpkp dwubphg hnuwbph wyqptwlwt wgh thgwluyp' O-hg uhtsh Lun,
hnuwiph wiljtwi dhgwljuyp Ius.-hg dhish In]. b hnuwbph htwnwqu wsh dhowluyp: Znuwiph
wiuwl dhowluypnid (Ui-hg Us) jupnidh wgmd E, huly hnuwbpp” ifugnid: Yw towbwlnd t,
np wyy Uhguluypmd pnititjught thnnpt niuh puguuwljut nhlwnpmpyni:
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UY. 4 @niubjught ghogh ynjunudw Epuhtt punipughd
Pniubjuht  nhnnubpp UkS  Yhpwpnipmit b qubyp 2Zg  hwdwunipynitubph
ghubpuwnnpubpnud:
mubjuhtt ghnynid jpwntnipnubph Ynughunpughuwh ptnpnidny yuwnpuuwnynd ko
nhnnutp, npntg Ynjun-wdwybpunjhtt punipwugdnid puguuwljut phdwnpmpyut vhowluwypp
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puguluynud - Uppwhuh  nhogtpp Yngdnud G ppgdws nhnnubp:  dkpghtiitphu ynjun-
wiwbpuyht pinipughsp ppujut jupndttph gypnud sh wwpptpynid unynpuljut nhnyh
punipwgshg:

Cpoqwd nhnnutpp  oquuwugnpsynud kb ghppwpdp  hwdwpiwlwt  whpnypnud  thnpp
jupnudubph nipnuwt tyuwnwlny: Ypuig jhpundwt dudwbwl wthpwdtown k thnjub] winnh b
Juwnnh nbntpp, pwth np gopujnd o nigplwb whpnypukpp: tw b oywndwep, np wyy
nhnnutpp Yngynid ko ppeyws:

LU5 p g 1, &y prowd unljpfws Bu nugnhswyhl, uvinwphihunpnth, piynnd winwphihunpnip,
Juphljuwh. poilibjuiht b 2pgdud nhnnubph yuydwbwljwb bpwbbkpp:
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2.8 Spwuqhunnpubp: Spwbqhunnputph wohiwwnwbph uyqpniupnp
Spuighuninptpp  Jhuwhwnnpnhsuyht uvwppbp &b, npnip Jupny &b oginugnpdifby
hqnpnipjut nidbnugdwt tywnwyny:

Spuwbighunnpibph pun wpiwwnwph ulqpniiph pudwiymd L kpyme judph Lplplbe b
nuonughlt wpwbqhunnpbp: dhpehtt wwphubphtt (uyi Yhpupnipnit ki uinwugh) dninpnid”
nuownughtt b kppnid plplitin Jupnigdwspnyd wpwiqhunnpibpp: Gpljplite inputqhunnpibpnud
hnuwbpp dbwnpdnud t bphynt nbuwhh (hgpuljhpibph’ bnpnbbtph b junpnsibph(211)
duubulgnipjudp b junwjupynid £ dntinpujhtt hnuwtipny:

Twownnuyhtt  wmpwbqhunnpubpnid hnuwbpp  dbwynpynd  E dhuytt  dbky  wnbuwlh
{hgpwhplkpny EEYupnbbpng uwd junensibpny b jupwdupdnid b dnonpughtt jupdwb

55



untnéwsd LEjupujut nuonnyg: tw E ywuwwdwnp, np wyju wmpwiuqhunnpubtpp §nsynid bl
nupwnwhl, npny phwyplpnid twb vhwpliin nputqhuwnnpbp:

Bplplkn mpuiqhunnpubptt wouwwnnd Gu Uké hnuwtpubpny b wywhnymd Gu pinh Ypw
Ukd hqnpnipynii:

Twonwhtt mpuuqhuwnnpubpnid dntnpwjhtt hnuwupp puguljuynd E (thwl] p-n wugnudnyg
hnumd E hwlwnwl nippnipjutt obpdwihtt hnuwupp, npny unynpwpwup wbnbund ),
htknmbwpwp dninpwihtt wqnubpwuh wnpniphg hgqnpmipyut Swhup puguljuynid £ jud nith
ujwquqgnyt wpdtp: Gipuyhtt hnuwupp b pinh Ypuw wbowndws hgnpnipjniup hwdbdwwnwpwp
thnpp E:

Uninpnid nupwnwht, hull Ejpnud tplyphtn junnigquspny wpughnnpubpp hwdwnbnnid
kb qupinught U kplplke mpubqhunnpbph ppuljul hwnuihsibpp dntnpuyht wqnpubpwih
wnpniphg hgnpnipjut swhiup puguluynid kb phinh Ypu wuyywhnynid Bu Uké hqnpnipinii:

2.9 GpYypukn mpuwuqhuwnnputp
Bplpltkn npwuqhuwnnpubpp Eplint p-n wbgnudutpng b tpkp Ginwwntbpny Jhuwhwnnppswyht
uwpphp kU, npntp mukt hgqnpnipjut nidbnugdwt hwwnlnipinit: Gpljplhbn npuiuqhunnpubpnid
p-n whgmuukpt nikh Ukl pinghwimp whpnyp n jud p, pun nph nuppkpulynd &o p-n-p Jud
n-p-n  mpuwuqhunnpubp. Uy p-n-p Jud n-p-n hwdwlwpgbpp wuwupwundnd G dil
Jhuwhwnnpnsuyht poipbnnud: p-n whgnidubpp pynupbnp pudwinud B Gpkp dwubph, pun npnud
vhohti dwutt niuh suypuwyhtt dwubphtt hwjwnwly fEjunpwhunnppuljubnipnit (1y.1) b Ynsynid
k puqu: Owjpuyhtt vwubkphg dkhp Ynsgnid  kdhnbp, Wnwp' Yo byunp: 8mpupwisinip dwuhg
nnipu Lu phipynud dbnwnju Enwwnbkp, npnup hwdwyuwunwupwbtwpwp Ynsgynid G puquyh,
Edhwtph b §nEjunnph Ejpuntbp: Fuquyh b Edhnbkph dholt p-n wugnidp Ynsynud £ Edhnbpught
wignid (kw), hul puquyh b Ynkljnnph dhol wgnidp Ynjklunnpughtt wignid (u):

Ll.4-mud wunlbpjws Eu p-n-p b n-p-n mpwuqhunnpubph wuwjdwbwlut tywbwlnidubpp
upubdwubpnid:
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Ul 3 Ul 4

Thunnwupykup nmputiqghuinnph wpiwwnwtpp p-n-p npwuqhuwnnph ophttwlyny:

Upuniwphtt jupdwt wnpnipubph pugulumput phypnid tdhnkpughtt b §njEjnnpught
wugnidubtpny hnunn hnuwuptbpp thnjuhwwnnigjué tu. b wpwiqhunnpny hnuwbpubpp pw-
guipunud ki Ujdd kupunpkip wpubqhunnph bhnbpughtt wigdwbp dhugdus B Ug mnhn
Jupnidp, hul YmbEjunpughtt wigdwip Uy hwlwowl jupnidp (4ly.5): bdhnbkpughtt whgdwb
ynunkighwpuyht wuwnitop b hwunmpmnitp thoppubnid G, hul Yniljpnnpughtt whgdwip'
Ukdwtinud: Evhnbkpuyhtt wugniuny hnuwipp dkdwtnud k:
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LY. 5 p-n-p mpuighunnputpny hnuwipubph pwojuniup b punhwiunip pwquyny dhugdwi
ujubdwt

p-n-p mpwbighuinnpnid junnnsubpp, wuguting bdhintphg puqu, puquynid ny hhdbwlju
lhgpwljhputp Eb, b YnEunbpuihtt wigdwt wynnbkiuighwjyuyhtt yuwnubop tywuwnnd £ npuig
hbknwqu swupddwip nhwh YnEjunnp: fEunpnbubpt wigunud b puqujhg nbyh Edhwnbp,
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wybkih Gu thnppugunid Edhnbpught wigdwt ynunbughwjwihtt yuwntboh dkdmipniup b
wpnniupnid hnuwpp | wdbih £ wénud (n-p-n mpwuqhunnpubph ghypnid LEjupnuubkpt o
wugunud Elhinbiphg puqu bt wyjinthtnb YnjEjunnp, hulj junnnsutipp puquyhg tdhwnkn):
Spwuqhuninph  Edhwnbpughtt b YniEjunnpuihtt wiagndubphtt hwwpwl jupnidubp

Jhpwnbkihu, Epynt wiugnidubptt B hulpynid G b npuwiigny hnumd &bt hwjunwly ninpnipjut
hwgtguwt thnpp hnuwtputpp: Spwighuninpt woppwwnnud k thwl) nhdhdnud:
Spwiuqhuwnnph Edhnbkpuyght b YnEnnpuyhtt wagnidubphtt ninpn jupnudutp Yhpunkihu, Gpnt
wignudubpt b pugynid u: Fpwugny hnund ko Ubs hnuwbpubpp: Spwtqhunnpt wouwwnnd
hwglgdwt ntdhunuu:

Spwqhunnph - Jipohtt - tpynt wpuwwnwtpwihtt - pkdhdukpp  Yhpwoynd - &b, Epp
wnpwiqhuwnnpp ogunugnnpéynid £ npuyku bEnpntwght putiwghe

210 Gplplbkn mpuwbqhuwnnph dhugdwl ufubdwbbpp & vinuwnhly panipugdbpp:

Spwqhunnpp Yupny E dhugll bpbp wwppbp wukdwitpn] pighwimp paquyny (CR),
pughwunip Edhnbpny (CL), punhwinip YnjEjunpny (CY9): CA ujubdwynid (0.7, w,n) dnunpuyht
Lnunp kdhnbpt k, kppuyhiip’ Ynpkljunnpp, piphwbnig bppunp puquit: Ok uubdwgnid (g7, p, &)
Uniinpught Enunnp puqub b, Epuyhtip’ Ynikunpp, phighwinip Epnunp’ tlhubpp: 04
ufubdwymd (0.7, g, p) Untnpuyhtt Enunp puquit b, kjpuwghtp Edhnbpp, pighwing bnunp
n EYwnnpp:
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Ul. 6 p-n-p b n-p-n mpuighuwnnputph vhwgdwb ujpbdwubpp, punhwinip puquyny (w.n),
punhwiinip tlpuntpny (p.k), ptnhwini Ynitlunnpny (g,p)

Spwiqhunnpuyjhtt ujubdwiubph  hwpdupyh b nuumdbwuhpnipjut dudwbuly
ogunnugnpéymd k. wpwuqhunnph  thnpdtwluwt  fwbwwywphny uvnwugdus  dhohtimgyus
unwwnhly punipwugstpp:

Unwwnhl punipugstpp kpyniub ko' dmunpughtt b Ejpughtl plintpwugstpp: Ununpughb
punipughdp wpwuqhunph Untnpwjhtt hnuwiph b dnitnpuwyghtt jupdw hol wntisnipniut k,
hwunwnntt kjpughll jupdwi nhuypnid: Bipwghtl pimpwghdp kjpujhl hnuwbph b Ejpwght jup-
dwt Uhol wntisnipniut k, hwunwwnnit dntnpuyhtt jupdwt (hnuwtph) nwypnid: Cunhwnip,
puquiny upjubdwynid dninpujhtt punipwghdp dninpughtt It hnuwtph b Ur jupdwt dhol
wnbymipniut £ hwunwnnit Uy, jupdwb phwypnud (0.5, w): Uy=0 phypmid YnjEjunnpughl
wigdwt hwuwnnipniup do E, yninkighwjuyhtt wwwntkst niuh @o wpdbpp: Unjkjnnpwyht onpwi
sh wgnynud Edhnbpughtt wbgdw Jpu b Jipohtiu wpjuwwnnid E nphnnujhtt nhdhunid: Untnpuyht

punipwghsdt nith nhnnh Ynjpn-wdybpught pinipugsh wnkupp:
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Twownuyhl npubqhuinnpbbp

Twpnuyht  wnpwbqhunnpp(Z,12) - fhuwhwnnpphywht wwpp L
wwjuwluwynptws  E hpdtwlwb (hgpwyhptph  hwnnppufjuimpyudp b jupwdupynud E
EEjunpulut nguownny: twownwghtt npuughuwnnpp Ynsynid £ twl vhwplikin mputighuwnnp, puth
np npubing hnuwipp wuydwiunpyuws t dhuyh hhdtwlwi (hgpulhputpn] HEyupnubbpm]

nip  hnuwbpp

Jwd junnnsubpny:
Ywownuhlt inpuighunnpibpp pudwingnd ku kplne fudph’ p-n wigniin] jupwupnidng b

UEntuugus hwljuing mnputiqhuinnpukp:

p-n whgnidny Junwywipnidnyg puiswnuyghll inpuighuwnnpibp

p-n wugniudny Juwpwjwpnidny nwownwihtt wpwbqhunnpubph ulgpniipughtt ujubdw
pEpqwsd E uly.7, w-nid: Znupninht fEjupnuuwghtt n fEjupuwhunnppuljutnipjut jhuwhwnnpnhs
E, nph wpuwphtt dwund dbwdnpjws E p Jhuwhwnnpphsuyhtt otpinn (mpuighuwnnnpt nitih

qruiwght junnigjwsp):
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UY. 8. p-n wmugniuny jurwjwpniiny nuownuyghb npuwbiqhunnph uljqpniipughtt jupnigjuspught
ujubdwb (w) b ipwbwlndukpp n hnupninnt (p) o1 p hnupmnn (q) nhwptpnid

Znupninnt it p gkpinh dhol wnwowunid E p-n wlgnud: Znupninnig nnipu kb phpjws
dbunwunu Enwwntkp: Ginwnp, npny hnupninh bt wiagunud (hgpuhpubpp Ynsynid £ wyniup (U),
huy Enunnp, nphg npubip goipu b quihu’ plwhs (0): p 2kpunhg tnybwgku goipu E plpdus ko,
npp Ynyynud £ huljul (®): Upwnwphtt jupnidtph pugujuynipjut plypnud p-n wignudp b
hnupninht niukl npnowlh dwjuyubp: Znupninht odunjud E npnowlh
bEynpuhwnnpruluinpyudp:

Uklniuwgwé thuljulng nuowuyhl inpubghumnnpibp:

Utljnwwugdws thwuljuiuny nuonuyhtt mputqhuinnpubpnid, h wuppbpnipinit p-n wgnidnyg
Juowjupyny  nupwnughtt wpwtqhunnpubkph,  dbnwnu wfuwih b Ghuwhwnnpphywihl
hnupninnt dhol jw dblniuhs okpwnn nph wwwdwnny, npuip Ynsynid L dknwn-dblniups-
Jhuwhwnnpnhs (UUY, MAII) wpwuqhunnpubp: (pny wipubqhunnpubtpnid dklniuhs obpunp
uhjhghnuth tplopuhn E: Qpuwtp Ynsynid Lu dbwnwn- opuhn-Jhuwhwnnpnghs (UOY MOII)
npwiqhunnpubp: Upwnwnpynud b Epjne mbuwly dEjniuwgqus  hnupninny  pupwnwght
npwiqhunnpitp’  Ukpunbndjws hnupmnn] b higmlbunjws  hnupninny:  Ukpunbns]ws
hnupninny mpwiqhunnph yuunpuwundwi pupugpnid winituph b pdyhsh dholt untnddws k n
Jud p hwunnppulijwbnipjuit  hnupninh: Pupmljunydwé hnupninny wmpwbqhunnpubpnid
yuunpuundwt dudwbwl hnupninhtt puguuynid £, b wytt hupmjuymd | thwjub-wlnitp
Lintunttph dhol npnowlyh phtnwljwinipjut jupdwt jhpundwt nhuypnud:

2.11 Skrrusarver

Shphuwnputpp (LY.1) Epynt juynit Jhdwljutipny odnnguws b ptp fud wykjh p-n wagnudubp

wupnitwlnn Jhuwhwnnpnswjhtt vwppkp kb, npnp ogquunuugnpéynid Eu npybu ny hywluwyht
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EEyunpntughtt pubwhubp: Guynit Jhdwljubphg dkynid inhphuwnnph LiEjunpwhwnnppujuint-
pyniup thnpp E (nhphunnpp thwly B), puly Eppnpy fugnite Jhdwlnud dEs (npphuwninpp pug ):
Shphuwnph thwl h&wlhg pug h&wlht hnfuwbgunnuip hpulwbwgdnu t wpnwpht
wqnuipwiny qupnudnyg  (hnuwipn]) Yud oyund  ($nuninhphunnpiibp): Swppkpmd - o
nhnnuyht (sjwewjupnn) b nphnguiht (uewdwpynn) inhphunnpubp: thogughtt whphunnpp
wiiwbimd b ghthuwnnp, huy wphnguyhtp’ wphbhunnp: Hhthunnph hul Jhéwlhg pug
Jhdwyhtt wugnidp (Uhwgnidp) wnknh E niukinud winph b juwnnnh dhel fhpunjws jupdwb
npnywlh wpdbiphg, npp Yosyoud E dhwgdwh jwpnd, huy pug h&wlihg thul Jh&wlhl wagnup
(mbowwnnidp) wunp-Juwnny jupdwb pbbnwwinipjut hnthnpdudp: Sphthunnpthpnud dh
yh&wlhg dniuhtt wigmd hpwwiwugdmd t kppnpy juowdupnn kmunh (96) dhengny:
Gwnwjupny kntunh dhongny Yupnn b hpuwiwgdk) wphthunnph thuyt pugnad Gud by
pugnid b thulynud:

‘UY.1 Shphuwanph b gphthutninph wipwnwpht wmkuptpp
BJuplws whphunnpubpp odndws bt dhwlinndwth EEjunpuhwunnppuljutnpjudp:
Epyynnuwuh  HEjupwhwunnppujuinipjudp  odnydws ki uhdbkwphll  whphunnpubpp

(uhdhuwnnpubpp), npnup hpwjubwgunid Bu Gpynt hpup gqniquhbe b hwinhywlwg dhugdws
dhwlnnuwh fEjunpuhunnppujuinipjudp wphthunppubph gnpdwnnyypep:

“Thuhunnph Jurnigjuspuyhtt ujpbdwb phpdws E ul).2-nud: Fhuhuwnnpp pwnwpbpun pi-ni-p2-
n2 Jupnigdwspny U kplnt kniuintikpny vwpp b Gniuntkphg dkyp Ynsgnud b wing (U), dpnup’
Junng (4): Uannh b juwnnnh dhol dhugdnid  Rp phep b E jupnidp’ ninhn (winnht gpuljwi,
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Juunnnhtt  puguuwljut) Jud hwlwpwl (winpht pugwuwlubl, Jwwnpht ppuljub)

pubnpwlwtnipyudp:
iw i
- Q_._Ji iw= lt‘;
{ i
T1
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Shphuwinph b nhthuninph wpiwwnwbpubph phnnudp pun gdwqptph

Zupgkp b wnwownppuliiphkp

1.
2.
3.

© N o v

B’y E p - n whgnudp b htswybu b uyg Aiunfnpynud:

ﬂnp Jhuruhwnnpnhsuyhtt vwppbpnid b ogunuugnpéynid p - n wmugnidubipp:

tIulpnnr} &l unnwphippnuubpp dhwgyby w) hwonpywpwn p) qniqubbn:

Pugunptp Yhuwhwnnpyyughtt ghnnh nqphsughtt hwnfnipynitp, ¢8tp nhnnh npun-
wdy kpuyhtt pinipwghdnp:

(BJuplty nhnnph wwpwdbpkpp:

Q6h) wupqugnyyb ujukdwbp, npnugnd pungpldws Gu vh puth npuiighuwinnpubp
qhuwnnnph wohiwnwiph uljgpniupp:

Juplt) nuonwhtt mpuwuqhuwnnpubph mbuwlubpp:
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9. Pugwunphk] p-n wbgnudny Juwpwjwpnidny nuownwhtt mpwbqhunnph woppwwniutiph
uljqpniupn:

10. Ukniuwgdud thwljwim] husuhuh inpubiqhunnpitp ghnbp:

11. Puasuthuh punwptpn huwhwnnpnhswhtt vwppbp ghwnbp:

12. 0"l £ nhphunnph b npuighuinph nupphpmpynp:

13. Fugunpt) nhtthuwnnph wpuwwnwpp:

14. @6k] whphuwnnph punipwghép, pugunplp wppwwnwbpn:

2.12 ®nunkjkjunpnbwht vmppkp

OnunEElpnpnightt nsynd Bu ugl wwpplipp, npntp ogunugnpéymd ki nyuughtt Hitpghwib
Hblnpuiljul Erbpghurh Ypuyuhnhudwt bugu wagnd: Ukplugmadu jugh ghpanmpiod b qub) dppht
pnunkptljuny - wppuwnnn - jhuwhwnnpysughte: pounnbjlpnpniughtt: wwpptpp: Ukpphtt: $ninntdhiljn
Ynyynud £ ymyup wqnbigmpyundp jhuwhwnnpnsmud wquin: jhgpwhp dwubihukph Ynbgkunpughuh,
htwnbwpwp  HEnpuhunnpuluineut - dsuglut  bplogep: Uy bqubugny - diudnpdws
Ejiyunpuhunnppujuimpniip Ynsynd £ ninmnbunnpujuimpmi: - dnuinnhunnpruljutinpiniin
Quihijws E wpunupht jnygup htunkiupimpimihg b ungblpunpuygh punuinnm pimhg:

Snunnbytljnpntughtt jhuwhwmnprsuwghtn vwppbphg b $munnbqpunnpiitpp,  $mnnnhnghbpp,
$nunninpuighuinnpiipp, $nuinnminhphuwnnpibpp $nnnupdhunnpubpp:
Snumnntqghunnp: dnunnnbghuwnnpp jhuwhwnnpnhsughtt vwpp E nph HEjunpuhwunnppujutngpmun
thnjpnpajmd b wpuwphtt jngup wnpgmph pinbtupmpymihg b wgbupujughtl. pouqunpmpgmhg:
dnunnntighunnph Junnigduspp pipdus k uly 1-nud

Uju punjugus £ 1 dkymughg, nph Jpu tunbgfws t jhuwhwnnpnswhtt 2 pupud - pbpnp:
Yhuwhwmnpnshg nmpu b phpujus Uhinwmyu 3 bnunbbpp:

¢ , N (LY
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Ghuwhwmnprhyp wipnuphtihg wunjus E nuuwpuithutighl,wpnwpht gnpéntiibphg wwunuwtihy
otpuny: dnunntighunnpht vhugdnud Eu R phiop b U jupdwt wypmpp hwununmb jud thnthn-
huwljuity): Lnyuuyghtt @ hnupp mnnynud £ jhuwhwinnpnsughin pbpunpi:

Lmuught hnuph  pugwljuympiutt gwypmd (9=0) Yhuwhwnnpnsughtt gkpunt muh  npnpulh
ubithuut Eyjunpuhunnpuljutngeinit b nunntqghunnpny hnumd k sun thnpp hnuwtip, npp Ynsynud
E dpltught hnuwtp: Lowuwughtt hnuph wnfumpput ghypnd  puuughtt pJutinbbpp, puljutng
Yhuwhwnnprgh o, Jbpshthu wnnitph bnpntitpht hunapnoud B pugmghy - Hibpghus
HEjupnuutpt  wiguimd o Juybtinughtt gninmg hwunnpnujutinipjut. gninh: - Upryniupnid
Yhuwhwnnpphsh  EEjupuhunnppuljutmpniop b gpuiting hnuwtpp dbswimd t: Unwewtmd £
[ntuughtt hnupny wuydwbwynpyuws hnuwip, npp Ynsynud £ nuinnhnuwtip: dnunnhnuwtiph dbdnipyniup
JuwjuJws @ hnuph LU jupdwt dkdnipiniuubphg:

dnuinnntighuinnnpny hnunn [ hnuwtiph b jnruught @ hnuph dhol juwp hwuwnuinnit U utdwits jupdwtc
ntwpnud Ynsynud £ $nunnnbighunnph jnuuughtt pinipughs: Wylp - nud pipqus £ $nunntighuwnnph
[nuughtt  punpughdp wwwpplp  puuughtt hnuptph ghwpnud: @ hnuph  dkdwgmuhg wdmd  k
hunnpyujuinipjutt gninh wtgws Hejupnuutph pwtwlp, htnbwpup dbswunmd L $nunnhnuwipp:
Lntuughtt pintpuigstiphg tpimd E, np U jupdwt npnowljh wipdtiph niypnid @ hnupp b $nuimnhnuwiph
Ubdnipiniipn ninpn hwdbdwnwljut B Lwpdwt dh npnowljh wpdtphg ujuws pnnp Hkjnpnuutpp
duutwlgmd o $nunhnuwbiph  dbwdnpdwitp, wyy wundwony jupdwt hbnwqu disugnidhg
$nunnhnuwtipp dunid £ wthnthnju: U lp-mu pipgws E $ninnntqhuinnph dopuuduybpuyght pinipughdp:
Tw $ninnhnuwitiph Juwyt £ U jupmuuhg hwuinunnit @ hnuph nhupmu
dnunnntqhuninph  hpdtwjutt yupudbnpp htnnbigpuy qqumbmpimut £ npp quwhwundmd £ e
$numnhnuwitiph bt wyy $nunnhnuwiipp wnwewgunng @ nruughtt hnuph hwpwpbpmpudp (S=lo; @: Tw
huntigpuy qquyniim it E, Epp $ninnntighunnphts jhpunqus 19, jupnud:
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$nunnnbqhuinnph wupfubulpul dwbtuynudp Hejupulul ujbkdwibpod wunltpdws iyl
nmd: dnunnnkghunnph dwiljuhop ujuynid £ C® tnwnbkpny (comporuenenue dorodyscrsurensHoe), ophiul
Ch2-4:
Bmwnpfng: Smnnhnnp Gunngluwspn] wuppbpdnud ihuwhungnpgsuhi ghanhg b tpubnd, o
wunyuimy wbpugymy E nugbyul, nph dhengny jmuughtt hnuph moqymd £ p-n whguwb Jpu
Jtpohthu huppnipputi nnuhurgug (b 2w): Snnnnhnnh wuplwbulput bowtn phpdus | il.2p-nud:

Snunnnhnnp Yupnn b ughunty bplm $nunabuifubsh b $mangbbpunanph nhdpbpn :

$nunndlurthnjupsh phdhund $onnnhnnhtt dhuggnud b Un wpnuphtn jupdub wnppopp, npp
wnpuhninud £ ghogh (i hsulp (2g) Bk $nnghnngp o sk, wb quibidnud | gl
Jh&ulnud, b nputmy] wighmud Ehwljunuy monnpyuh Uptughtthnuwtpp (- I): Tmuught— hnuph
wnjuynipjutt phypnd phoymu wewewimd b ubppht nuntdtljn, nph sinphhy pn wignudnd
wntutmd £ REupniittph b enengibph putap: p dhgwljuyphg Hbljnpnutbkpp nputu ny hpdwlub
{hgpwhpltp nplgdmd Bu(wighnud &) n Uhowluyp, hul n Uhguluyphg hunongbbpp p Uhguiljwyp:
$nunnnhngn hounuf b ny bl thgpuljhplbbph gpkibng wugwbunpdus $munhnutp’ T, npp
qquihnpkt gipuiquiignud | Io Upbught hnuwbiph Wbdnupmp: Zhdbwljwl thgpwyhplbtpp Hlyupnittpp
n Uhgwljuypnud, bt junengubpp p dhguiljuypud,
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—>{] p G Rp
E: = D
o] - s -7
.t i + -
\ --m_obﬂo"_'"““""eljgbo_s
w) P) q) 1)

Ul.2. dnuinnnhnnh urmguspuyht ujubdwt (tu), yuydwbwljut bipwtwlynudp (p), dhwugdwit
ujutdwititpn (q) $nuinndliwthnfuhsh b (1) gkubpunnpughtt nhdhdubpnud

dnuinnghutinunnnph wpluunwipuyghtt nhdhumu pninnnhnnhtt wpunwphtt jupdwt wnpmip sh dhugynud, b
wylt Swnwynid £ npujtiu $nunnbjEjinpuowinpd mdh wnpynip (uly.2n):
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U3 Snunnhnnh imuught (w) b Epught pimpugstpp (p):

Uju nkidhumu $ninnnhnnh wppaunnwtiph ulqpniipp htinbyuyt £: Lnguughtt hnuph paguljuympyut
ntypmu phogh pn wignidp muh ¢o wnnbighwughtt wunntky: Ubgnidn] hnunn ghdnighntt m
npybughtt hnuwbiptitnt hpup aojuhwnmgnud. B @mudwpughtt hnuwtpp ghonnd - puguiljuymd.
Lotuughtt hnuph wouwmput ghypmd wbnh o mubkimd  nyt Gplngpubpp, hts np twjunpy
phdhumd, wyt k ghubpugynud i BjEjunpni-funnns qnuyghp: Mnunbkughuqughtt yquwnitbop tyyuunmd L
qkubpughugh wunndwem] wmugugus ny hhduwljui |hgpuljppiitph nbnupupdhi th jhumhwunnpryshg
Uniup (fEynpnuutpp p-hg n, junonsutpp n-hg p): Unwewmd k Is dninnhnurutipp, npp gmudwipdnud £ p-n
wiigniuny hnunn I nplybughtt hnuwtipht:

‘U4 dnwnnnktyh fuinpuijut ufjutidwi Eu rp b Rpe phinubpp: ri, Re

ntighuwnnputph dhgngny ptunpynid E inpuiighuinnnph wphiwnuipugha
n]_.{:H'\'l fn 111111111]_.11 nn 1Nl 111111]’\11 ]'n‘n 11’\]’\



Snuinnnhnnh Jupd dhugus nhdhunud (Rp-0) hnuwiipp wipuuiphtt onpuyny nith wnwdbjugnygt wpdtpp
b hujuwuwp E Is (wpkquijh dhohtt nruunpoipjutt phwypmd huduwuwn B 20..2500/ud?): Mupuy
npupwgph phdhund (Ip=0), Epughtt jupnudp hwjuuwp £ $nunbponithu (Us=@o): Udkjh ubs juupnud
unwbtwnt btyyunuyng vh pwth ghonutp dhwgdnud Bu hwenprpuupuip, hul Uks hnuwip utnnwbigne
hunfwip qmquihbn:
Snundbwthnjuhsh nhdhund  nunnhnpubpp UbS Yhpunmipmit Bu qualy dnunnnbbubpnud  (Wh4):
dnuinnnli ki oqunugnpsymu £ wipnunputiph putiuajh wdunnduwn hwoydwb, Jeptjpuyubph b dbnpnmd
Umnph nplikph wijunniunn wppiuinwiph, tnnnguyht jnuuunpuwt gutigh huptwpbpupun dhwugdwb b
wtgwindwt b wyy buyunnwljibpny:

dnunnobikl - punugus £ inpubighunnphg,  pmnnphnnhg b Hbljnpudwquhuwlut - nikhg:
ElEyunpudwquhuwljut nhjt niih tnpuuy thudy KL K3 b unpduy pug K2, K3 hyyujuyht judpbp:
Spwlighunnph - puquyhtt pneuymy - hnumd: £ $ninnnhnph - dplughtt- hnuwbpp, npp - puduipup - sk
wpwibghunnph - pugdwb - hudwp: - Sputighunnph Ynjlpnnpughtt. Te hnuwbpp, npp - hnunuad |
bjunpuiwquhuwlute - objtgh - (rupnypen],  pudupup sk depghtpu gnpsuwt - hunfwp:
Htinpuniuquhuwlui plth mbwljught fdpbph KL K3 huyuljubpp ool B b Rpe plop dhugqus U
Tupuwt wnppht: K2, K3 hyyuljutpp pug b, hbnmbwpwnp Rpz pintt wpwinguws £ Uz jupdwt wnpmniphg:
Lnuuyghte hnuph wnjuymput nhugpnud $mnnnhnnp pugdnud £ b inpuiiqhuinnph. puquugh. onpugng
hnumd £ $ninnnpnnh pnunnhnuwtipp: Opujtu oppiwly nhinwpljtp pnnnotith hpwenudp qonngught
nruwynpuutt junuwdupdwt btyunwyng (WY4): Upn ghypmd oquuugnpdymud kK1, K3 hywlukph
Junupp, hulj npugtu Rp dhwgdmau & jmuunjnpmpyuib judybpp: Spp jpuungnpujusmppobtp pufupunp
$nunnnhnnp b wnputighunnpp pug e Ejunpudwquhuwlut pbjka gnpénud £, K1, K3 huyyujubpp b
Judytpt wigwunynud B Bpkynyub, tpp inruwgnpjusnipiniup hwutmd E wipudupup dujupquih,
$nunphnnp. hnbwpwp b wputghunnpp hwlyod e HEjupuduquhuujut objbt qugupmd |
gnpdtymg, b thuljynud ku K1, K3 hyyujubp: Ihpohtuitpu dhwugumd Eu judwbpp Ue-htt: Lntuwpuighty, Bpp
nruuynpiudmpinitp pujupup dwjupuih b huutmd, $ninnphnnp b wputiqhunnnpp pugynud. Bu
KEjunpudwgqhuwljut nkjiu gnpénud E, b K1, K3 hyquljutipp wiguinmu Eu judwbpp jupdwb wnpmiphg:
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bnunnunpwbghuwnnp:  dnnnnpuwbqhunnpp Juemgjwépny  wwppbipynd B Gplplte

wnpuwiiqhuninphg dhuyt tpuiting, np wunjuinud mbnunpdus L nuwjyuly, nph dhongm| jniuught hnupl
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n [_rut
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ninnynud £ puaquyh dhgwjuypht: Unynpuipuip dninninpuiighuinnpnid puquyh bjnuunp paguajuynud B

+

w) P) Q)
U5 dnuinninpuiighuinnph jupnigdwspughtt upubdwi (w), yuydwbuljuh ipwtiwnudp {p) b dhwugdwi
upubidwti ()

Lonuughti hnuph pugwjuympyutt nhypnud $nuinnuinpuiiqhuinnpp . £ gpuiting hnumad:
Uplughtt thnpp hnuwitpp (hwljunuly nuynmpjuh hwghkgiwl - hnuwbipp): Tniuw jhis hnuph wnljuym pjub
ntwpnud puquyh dhpwjuypmd qhubpugynud B HEjunpni-junnns qnyghp, Hhjupnuutp wigind B
Ynptljnnp, huly junenstpp Ynunwlpgond &u puquh onpaygnud: unonsttph putulp: puquynid wénud k
(qu hunfwpdtp £ puquypt npuijut jupdwt jhpundwtp), nph gnphpe] Blhunbpught wignip puogdmad
E b Ynbjunnpuyghtt onpuyny hnumd E nhpnmghntt hnuwp: Lntuughtt hnuph  dbdwgniudhg diswtmd E
Qilpnpni-juneny - qnugph pwialp, htwnbwpup b Gnjkyunpughl hnuwbpp: B nwpplpopgmit
$nunnhnnh” $ninnunpuiighutnnpoud dhlitmg jmuaghln hnuph ghypmd Yngblunnpugh hnuwbpp wdmad k
B wihiquu b W sushny:

Snununpppunnpbbp: dnunnhphunnpp  wwppipynd B wpphuninphg  dhugt - tpwing, np
Junwdupnn Enuunp pugujunud B, b yuunyuimd nbnunpjus E nuyiyuly, nph dhongny jnruughtu
hnupt nunnymd E p2 jud 01 Jhuwhwinnpnhsubphe

Lotuwghtt hnuph pugujuynmpyut nhypnid $nuinnuinpphunnptt wpjuwnmy E phthuinnph phdhunud,
Junwdupnn Eniunh pagujumpjut yuwndwunny: Uhugdwb jupnidu nith Uw wipdtipp (W.6,p): Lnt-
uuyhtt hnuph wpljuyniput nghuypnd, ek uytt mynjuws E p2 huwhwnnprhsh, p2 - nud ghubpugymd Gu

EjEjwnpnt - junnny qnyghp: funnngubph putwljp onpuynid wdmd E, b p-n2 wignudp wdbh E pugynud:
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Shphuinnnpnid inbinh miikgnn touqu wpngtutibpp phy tnybbkb, htys np Juunnnpuyhtt junuwupdwi
Ejniunh winljuynipyut nhupnud:

u ] Ilk

D2 > @y :'; §Z>
Iy M

L6 w), p), q)q

Lntuughtt hnupp mjhuwhwnnpnshtt mngntne nphypmd gpuiimd ghubpugynud Bu BjEjupnt - junnpny
qnuygtp: Uydd ni- nud wdbpuuimd 2 BEjupnbubph pwbwlp, b pr-m wignudp wdbh E pugynud:
Ujunthtnl wypngbutitpp supmitujmd Bu tinyt uljgpoiipny, hs np winnpuyhtt junuwduipnudng
wnhphuinnpbpnud:

Upuyhung prunnuhphuwinpnud jusughi hnupp Gunnwpnd & whphunnph Yumugupnn o
ntpp: Cony npoud, Jupuwpng b jueuupnn gnputtph dholt qupjuitiljut juwp poguluymad E:
dninnuinpphuinnph wuydwbuljut bpywtip pipdws E bl 6, g-nud:

2.13 OwwunEjEjunpnbuyhl uwuppbp
OwjuinnEyElinpniughtt wwppbpp punljugws kb iniyuh wnpyniphg b puuh pnhshg: dputip Ynygnud bu
il ouguingnuyghp (owqunpnuiibp): Ouyuingnyglpnid Untinpuyhti b Epughtt wgnuipwtibpt Ejunpuljut
Ubdmipmuttp kb, npnug vholi qupjubuljut juy gnympmb smuh: pybu nyuh wnpoip jupnn
oquiuugnpal dwnwquypnn nhnputp jud fhuwhwnnpnsught jwqbtpitp: Uks jhpueniem Bu gty
puppw— fupdhp dwnwquypnn  nhnnutpp, punphjn] jupujupdwt wwpgq vptdugh b oguwlup
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qnpdmnmpquln qnpduthgh kS wpdtph: Toyuh  plmmbhyubpp  $nunnbbpnpniughln wwpplp B
$nunnnpnnuitp, pninninputi- ghunnptibp, $ninninpphunnpitp b wy)b:

&unwiquiyphy nhnnukpp jhuwhuwnnpnpsughtt nhonbtp b, npntp p-n- wignudhg dunugiemud B
[muughti pyutintp (Lhéw): Touughtt fwpwquypttpp wpiwphtt dhgujuyp Bu wtiginud nhngh
wunjuitmud nknunpiws imuwpuihwighl wyuyu phptnhg: fwnwuquyphy nhonikpp pudwtymd ta
bpm padph” nhuwbibjh hwgwmpmibtph dhewljuypmu Sunuquigpnn nhngibp, npoip nsynd B
muwnhnnubp, b hubpuljupdhp hwdwpumpynbttph dthgpuljuypnid fwnwquyenn ghnnubp (P4 ghngubp):
Uju ghnnutph wyhnumnwiipp hdigws E p-n wgniin] minhn monmppuudp hnuwbiph wigdub dunfwiu
{hgpulhp twuithbph hipunkyniphughugmy, nph phupmu wheuwnnymd ko muwghll plwinbbp:
Sunwquiypnn hwdwpimpntitph thguljuypp npnpgnud tljhuwhwnnpnsh nbuwlng;

Lntuunhnnubph wuwwnpuundwt hwdwp hhdbwljuinid - ogurnuugnpéynid. Bu quajhnidh - dnudbh,
quihnudh wipublihn $nudhn: Ipulbig 0.q..0 sh ghpuquaiignd 10...20% Uksm pyop:

B4 nhnnlibph wunpuuntui hudwp oqumugnpsynid b quithnudh wipubbhn Gud quighmedh $nubhay:

Oupinngnygbpp wpuunpfnud k- hunbigpuey - dhjpnufubdugh nbkupny. dpubg tpwtuynudubpp
HEjunpuut upbdwitpnid yunbpdws Bu ty8 p,gn-nud:
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w) P) 9 1)
L 8 Lnwumhnnh w), ghnnuyht p). npuighunnnpuht g), thuhuninpuyhl ()
oywnpnuubph wuydwwlwt tpywbwlnidubpp
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Eu hhdtwljuimd npuigmd oquugnpéyus pwtuynt upubduwgny: Ogunuugnpéynid Ba inhphuwnnptitipny,
Epypltn b guownuwghtt wpubighunnpubpny  pwbuhtbp: Zudbdwnwpup ug - yupudbnpbpng
wnwidtwtmy ki nupwnuyhtt npuitighunnpubpny putiuhtitipny owjwontykutipp, npntp Yhpunynid G
nidught onpwttpmu nputu nidught putiug h:

Mdughtt pwtuyhtt juquyus L n hnupmnny dbwnwn-opuhn-fhutu- hwnnpphs wbkuwlh hpup
hwonprpupuip bt hwtimhwwljug vhwgdus inpuighuinnpiinhg: Spuighuwnnptpp junwdupynd Ea dh
pwth hwgnpnupwp dhugjwsé pninnnhnnitiphg, npnp wohuw tnmd Eu wyupuy ppugpnid wipfuwinnn
$nunntonith wnpmiph phidhunud: Tnruwnplwtt niypnd npuiighg jpupupwitympp dbwynpoud £ kY
Unpun qupnud: dn- nnphnnutiph Epughtt jupnudubpny wpuwbighunnptpp pugynud Bu b dniinpught
onpwll Uhugumu ptphtt: Gpiym iputiqhunnputph dhwgnudp patiugnt upubduymd dkswugimd E puag
Yhdwlnud putiuynt ghdwnpmpmitp, vwljugt pu wyuwhnynd £ puwbugne thul] Jhdwnud pupdp
poyunnth wnwybjugnyt jupnud:

Snunnnhnnutpp junwdupynud: Eu jnuunhnphtt npdus 1y junuduipdwt hnuwtipny:

Loyus Junnigdudpny owjwnonkth ophtiwty E Eplnt Juwyninny TLV 422 dwljuhoh oujwnontti: Ul
Jupnn £ wwyuwhngty Gpypltn dhtsh 4009 jupdwt dhwgnidp b wipwinmup: Yunwupdw hnuwtph 5
UU wipdtiph nhypnid pug Jhdwljmd putiugnt nhdwnpmpjniip 20 Od E: Ynpunh hnuwbiptitpp putiugne
thul] Jpdwlnud skt gipuquiigmd 14U dkdnipiniup (whwynquhtt wgqnuiipwtth nhwpnid wy Jupp k1
uU-hg):

Zwpghn b wnwgwmpuiplitn
1 Pugunptp Yhuwhwnnprsught nhnnh nignpswghte hunlmpyodtp:
2 fojuplyt nhnnh wupudtpbpp:
3 N"pb kkplplitn wpuighuinnph wohrunwiiph ulgpoipp:
4 Bplputn mpuighuinnph dhwgdw hnhz ujubdwiitin ghwnbp:
5 0'puEwhphunnph b inpwtighunnph vwppbpmpgmp:
6 Qdk) whphunnph pimpughsp, pugunpbp wpuwnutipp:
7  0’pnup kit Snunnkjklpnpninughl wuppbpp:
8  Pugunnph) dnnnnhnnh wphuwnubipp:
9 Ampu phplws puquuhb Euonn]  $Snnnmnpuiighunnpp )ty hwpudnpmpmittp b
wwyuthnynu:
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10 QoL dnunnbitjh upubdwl, pugunplp wohuunwiiph uygpnitipp wwpwupttiph hwojupldwi
onphtuwyny:
11 busughuh oupunbyEljunpnight wwppbp ghuntbp:

74
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Ul. 1

Uhypnupubdwitpp (uly.1)

Uhypnujutdwubpp pwdwiynid Gt Epynt judph’ wbwnguyhtt b puyht:. Thwinguyht
Upypnuputdwtitpp wpiwnmu ko whwnquijhtt mqunipubitipny, hulj puyh dhypnuputidwitpp
hudwywnwupimbwpwp puyhtt wgnupwbubpng (Ynptpng® 0 b 1): Unnpl Wjuwpwugpynid k
puuyht dhlpnufubuitpp:

* Sphgkpubp

* Zuwpyhsubp

o Jhpdwihsubp (Iudparopsr)
e Unywuhutkpunpubp

e 0O3Y

o [I3Y

BJuyhtt wgnubpwutbp: Fpwip wyt wgqnubowbtbptt Bh, npnip mbbk Gpine juynih
Uuljuwpnuljutp”  npudwputuljut - qpojuljut dwijwppul b onpudwpoiuut dhadnp
Uwlupnul:  Upypnufubdwibpp - dhdhwtghg  wwppipjoid - & pun wpudwpubulub
Uwlupnuljubph:

Lhpjuynidu wpwyb] mupwsdus Lo kpynt wkjuuninghwukp' TTJI L KMOIT:
TTJI - Spwighuwninp-Spwighuninpuyht Spwdwpwinipint i,
KMOII - Zudwlgdus Uknwunuw-Opuhnujhti- Yhuwhwnnpnsuyh:
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TI -h wpufupubadut qpojulul deywpguyp hudeaap B 0.4 <, huy npadopabolul
Uhuwnp duljupyulp huduuwn b 2,4 <

KMOII - qpnjuiljuly tuljuprulyp gun nin b 0<-h, hul dhwinp dwlwpgulp’ dnnuwdapugbu
hwquwuwp E uvtinigdw jupdwinp:

Cunhwipuwbu, vhwynph phypnid® jupunwdp pupénp k, huy 0, kel jupnudp gusdp L
Uwljuyl, dhypnupubdugh Giph qpoujwb jwpnudp, sh wpwbwlnwd, np dntnpmd jupnudp
hwjuwuwp & qpojh: Ppujuinud wjt vhwgws © pughwtnip pnpewiht, ntunh sh jupbih hudby
UhYpnuhutugh mnplpht, hulwnuy ghypnid Junugdh Yupd dhugnud:

Spudwpwnipjult nkuwljubpp dhuhwighg wwppbpdnud &b ny dhuyle pun dwupnuljubph
wqnuipwuttph, wyb fEyunputiubpghugh swhuh b pun vwhdwiwghtt hwdwhntpyu:
Spwdwpwiinipjut mbuwlp upkih E hdwiw), pun dhjpnujubdugh widuidwi: &&qphun - pun
widuwlwlwt wewehtt vnwnkph, npnp tsnd tu phk dhypnujubdw np ubkphugh b Swijugus
ubphuyh  Ukpunid Yupnn E woelw (hukt  Jhipnuppbdwibp,  wpunwunpuws pun hus-np
wkfutinjnghuh:

NMupgnipjut hwdwp phnwplbup htnlyuw) wnniuwlp:

Unniuwl 1
Upwmg
TTJAIOI | KMOII ukpgnpény | 3CJI
TTJI
KMOII
Zudwljgyws
Spwighuwnnp- TTJI
Ubudutdwt Utunwunw- KP1554 K500
Spwbighuninpuyhtt | whuh
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Spwdwpwinipinit nhonnubp
Ghuwhwnnpysuyht
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ukphwukp K131 K531 K176

KP1533

Upunuuhdwiyuib 74LS CD40

74
ubphwukp 74ALS |H 4000
Max
hwdwjmpmu |15 50..70 1...5
UZg
Utnigdwui

5+0,5 50,5 3...15
jupnud, 9,
NMwhwugynn

20 4...40 0,002...0,1
hnuwlp, UU
Spuwdwpwbwlw
qpoyulub 0,4 0,5 <0,1
Umfwpnuy, 9
Spudwpwbwljwi
dhunp 24 2,7 ~U
Umfwpnuy, 9
Max Ejpuyhte

e 16 20 0,5

hnuwp, UU

Ukpjuynidu wnwyb] mupwsyws ki hknbyjw) ukphwtpp®
0 TTJIII - K555, K1533

0 KMOII - KP561, KP1554, KP1564

0 5CJ -K1500

Uhypnupdwttpt wpunwnpynud &t hpwutubph wwppbp suhbpnyg: Unwydl] nupudsdus tu

uunnnl pEndwd hpwuubnnd J nulubdwubnn’
pb pipqws hp nny Uhypnuju np

DIP — wju ubphuyh dhipnujubdwt dwljuthswynpynid £ K155JIA3 punhwinip ubphwyny, nph

wnbupp phipdwsé L uly. 2-nud:
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ul. 2
Nuptpp wigunid Bu mkuuhjulwt uwhh wiugptpny b qnuynid &b, npnig pdupwtiwlip jupng
t 1huky 8, 14, 16, 20, 24, 28, 32, 40, 48 Jwd 56: Nuptph dhol htnwynpnipniup 2,5 U k, huly
Juytnipnitp 0,5Ud: Ubdwnid wnwehtt nwnpp quukint hwdwp whwp k quatl) putiwiht, npp

tpquws E Uhypuputdwgh dpu’ thnuhlny jud wlnuny (uly.3):
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UL. 3
SOIC - uwjwbwght dhpnuppbdw: Uju dhypnupubdugh nwpbpp qupynd Ba wdhowytu
wkhithyuwlwh bl dpw wb ghppag his ghppny quignd £ hpnujtdwh hpobp (qogaodp
Yuunwpym £ wbhbhlulwh whh JEpht dwliplogphl): Qupbph piwpwiwlp upon &
1ht] wyipwt nppwt DIP ukphuwyh Jhypnujubdwubphut E: Owptph dhol hbknwynpnipiniup 1,25
Ud E, hulj juyunipiniup 0,33.. 0,51dd (uly.4):
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U4

PLCC - Lunwljniup (hwqugnin ninnulnit)) hpwuny: Nupkpp whnws bt wnjw 4 Ynnubtpny
, L niukl ] nunwjhtt mbup (ly.5):

UY. 5
Uju whwyh dhhpnuppbdwibpp qnpynud Eo mbjuihiujuwt uvwjhih Jpu, jud nknunpdnud Gu
Uhwiquuihg hpkt hufwgunuuet Juqueuph gpu: Uhipnedtuh petght o
hpwith Ypu thnuhlyny (4.6), npp hunfwpdnud | dhlpoufutafuh wooghl mapp, huanpy nnphp

gununid kup swupddbny dwdujwuph ninnnipjudp:
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Uhypnupubdwibph qnpnuip nbjuthjuljut vahyh Jpu b wbgwnnudp nkjuuhjufu
uwhljhg dklp Jupnn Bup juinupt) oguntyny gnpstwljubnud hwyinth dh pubh inwiwubphg:
Upypnufutvdwittph - wigwwnnidp jud - qnynudp - nbjethjuljut wwhyh Jpu jupkh E
hpufwtwgut] puquuphy tnutwlutpny: Uju wpuwnwbpp nith hptt ppufjutugdut pugnid
nupphpulubp: Unwbdiughbip wikbw wupqugnyh wuppbpulp b pun hippuljuinpjudp
Juwnwptup hpnupubdut mtjuuhjujut vwhjhg wpwudtwgulint wppowwnwbpn:
Lwpugpynn wwppbpuljp hpuljubugunud tup gpbpk popnp punhnbEupnuhjughtt vwpptp
kpwbinpngnn wbdhp: Lhpgukup nkubhulwi vwhy (by. 7):
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Pninp dpypnujubdwitpt hpkiug Jpu niubt tpwgdjus putwh' dbp ghypnud puwtwht
Jtpgywsd E Jupuhp oppwtimgdny: Uju tpwgdnidhg uljumd Lup Jupnu) dhipnujutdugh nnpkph
(Ejpruntikph)  hippuluunippiup  punn dwduyjuph  hwlwpwl ninnipu: Zwudwhu
whpubhlulut wwhyh pu bpdnd b dhypnufubdegh ghppp, hiswbu twl hiwpwdap  op sh
upynud: Uy nhwypnud wthpwdtpw £ 1hub) mpunhp hnwqu nknunpnudp &hon junwpbim
hunfwp, jud wowbdp prph pu gdt) Upypnujubdwih ghppp b putwhh nbnp:

Uhlypnulutfugh hlnugnuip wkbhluwlub wwhhg ujubbp hpulwbugby puyjunpu
1. dbtpgund Gup qnpuiynip dpyniup b tunbkgunid dhpnujubdugh Biniuntbph ypu’ wyunty
npukn Uhpnupubdwgh nnpbpp dhjwtnud B nkjuthiuwt vwhht (ul. 8):
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uly. 2

2. Uhwgunid Gup pwnphnunbpthfumd juwy hwjnih pwpdp obipdwuwnhdwt on uUnnp
otinnighsp (den), nph ohpdwunhdwtp nyju] yuwhhtt hwutunud k 360-370 °C: Uuhpwdtown k

ohnnighsp wwhb] mipnwhuwywug nhppny ntwh dhipnupjubdwt b guinun wwunbkgubp
opowtiwgdny, wyybku htsybu gnyg £ npdws uly. 9-nid:
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3. ©pp ujuwnnud Eup, np dhipnujubduwgh nunpkph  gqnpuiynipp uljunid b hwpdl) b hnuby
hwwnnty gnpdhph  oqunipjundp, npp Ywplh E wwwnpwunt)  pupbwptt htnwqu
wpuwwnwpubpp  dhpnn Juuwpbne  hwdwp: Ujunthtnb pun uly. 10-h  pgubnguy
hpwlwuwgtnid Gup dhpnupubdwyh pupdpugnidp mbuuhjulwb uwihlhg:
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Ul 11

Uhypnuputidwgh pupdpugnidp hpwljwbwgunid Gup punn tl4.12-h swhpwnkiny obnnighsp
(uly.12):
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b Jtpon uh 1h Einrunubpp: e ==
Ypnujubdw . .
. nhubpp,
nkt whpwwnyuwsd L nkjuuthjuly -
wljut uwhyh
g (ul. 13):
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4. Stjuuhjuwlwb uwihihg dhypnuppbdwt wpgbt wpwndws b, Jipgund Gup wynudju
hwwnntl] dwywydtup b qnnhsh oqunipjudp dwppnid Gup wytt Uhowuyptpp npnkn gty
E dhypnujubdwi (uy.14):
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5. Usjuwnwipp ppwljwbwgubint dudwbwl sybwp gk bugl] dpniuh oguuugnpénidnp:

Uwippyuws wkhubhljulut wuhlp Yphht wiqud Yupbh & uppty unp dagubyh funpng
Jud mEuuhjujut pquuwlny, wyuytu hsybu nbutnd Eup uly. 16-nud:
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uy.15

6. unp dhiypnuppbdwt wnbpuhjuwt vwhyh Jpu mbnunpbinig wewe Yplhht wbqud
dwppnd Gup $pniuny, nbnunpnid tup dhypnupjubdwt’ twhiopnp &onbkny pwbwihp
nhppp uwnwpmu tup dhpn nknunpnud, wjtybu npyhup dhypnupubdugh fnoenbtpp
Vwpnip huykt nbjuthwljwh wahlh nunpught b kpught jugnohtbph htn:
Stnunpmd Lup dhypnujubdwt b dhwgumd bup obnnighsp wwhbny® nipnuwhuwjug
nhppny b quunun wunnbkgunid Eup opowtimgony (uly.16): Uppynitupnid ajwwnnid Lup, np
qnyuiynipp hwpjmd £ juwbin]  dhypnujubdugh pognp Epmuunbtpp nkphjuljut
uwhlh Yuwyninhtiph b
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.16

Yupbih E pugniiky), np todws muppipulp wdkiwhbon b wdkbwwywpg wwppbkpul b
zZhobgnud' wybt gnybwypnud, tpp dhipnujubdwt unp £ wthpuwdbown b Gnruntbtpp dwpply
dynruny, jud nkthjujut uvyhpwnny, npytugh hbnwquynid juwnwpynn qnpnudp (hup
pupdp npuilh:

zupgtp b wpwewnpuiputp

Juplt) Upypnujubdwih inkulubpp:

buswbu E apynud dhpnufubdugh pubughi:

Zwt) Uhhpnujubdwgh tintuintiipp pun pubwm nhpph:

Skutpjuljut vwihjhg wpwbdtwgut) vhhpnujubdwl JEpp tjupugpjus tnubulny:
Puywbu Gwplih t ppulwbwgut] unkpuhjufwt vwihyh dwppoudp wbignijught
qniyulyniphg:
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